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MINI Countryman hoàn toàn mới ra mắt tại Việt Nam
Thế hệ thứ ba của mẫu xe SAV nổi tiếng từ MINI

[bookmark: _30j0zll]Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. Kể từ khi tái định vị thương hiệu vào năm 2001, MINI đã khẳng định được vị thế của một hãng xe hạng sang với những cải tiến nổi bật về thiết kế, đồng thời vẫn giữ được những đặc điểm truyền thống đã làm nên tên tuổi của thương hiệu. Nhờ vào sự phát triển liên tục cùng khả năng nắm bắt và tạo nên xu hướng mới, MINI đã thu hút được đông đảo khách hàng trung thành không chỉ tại Việt Nam mà còn từ khắp nơi trên thế giới. Năm 2024 đánh dấu bước phát triển quan trọng của MINI với thế hệ sản phẩm mới sở hữu ngôn ngữ thiết kế đột phá cùng công nghệ kết nối tiên tiến sẽ xuất hiện trên mẫu xe MINI Countryman hoàn toàn mới được ra mắt tại Việt Nam.

“Chúng tôi rất tự hào khi giới thiệu mẫu xe MINI Countryman hoàn toàn mới trong dải sản phẩm tân tiến của MINI. Tôi tin rằng mẫu xe này sẽ giúp cho khách hàng có thêm sự lựa chọn cho dòng xe SAV cao cấp, đặc biệt đối với những ai muốn trải nghiệm cảm giác lái thuần tuý, yêu thích sự khác biệt và đam mê phiêu lưu thì đây chính là chiếc xe hoàn hảo dành cho bạn”, ông Daren Ching, Giám đốc MINI Asia cho biết.

Thế hệ mới nhất của MINI Countryman cách tân toàn diện về thiết kế tối giản đặc trưng, công nghệ kỹ thuật số, chất liệu, động cơ vận hành và những tinh chỉnh riêng khơi dậy phong cách mạnh mẽ, tự do của xe. MINI Countryman hoàn toàn mới sẽ được ra mắt tại Việt Nam với hai phiên bản MINI Countryman C và MINI Countryman S ALL4.

Thiết kế ngoại thất: tối giản và tinh tế
Kích thước của MINI Countryman hoàn toàn mới dài hơn 14 cm và cao hơn 10 cm so với phiên bản trước. Cụ thể, xe có thông số dài x rộng x cao lần lượt là 4,444 x 1,843 x 1,665 (mm), điều này giúp ngoại hình tổng thể xe bề thế và cứng cáp hơn. Cản trước được thiết kế mới, cụm lưới tản nhiệt hình bát giác cỡ lớn với hai hốc gió góc cạnh ở phía dưới. Điểm nhấn đáng chú ý của MINI Countryman hoàn toàn mới là cụm đèn pha LED hình thang có viền LED nổi bật, đèn chính bắt mắt. Để đảm bảo tính tối giản cho ngoại thất, chi tiết tay nắm cửa được thiết kế tinh gọn theo dạng ẩn vào thân xe. 

Cột C nối với mui xe một cách liền mạch và đồng nhất với màu đen Piano bóng bẩy, đồng thời baga mui cũng được thiết kế tinh tế hơn. Sự đa dụng, chắc chắn của MINI Countryman cũng được thể hiện ở khoảng sáng gầm xe 202 mm cùng hệ thống khung gầm cứng cáp. Đặc điểm này hỗ trợ đắc lực để xe vận hành an toàn, thoải mái trên những địa hình gồ ghề.   

Cản sau nổi bật với logo MINI và tên xe Countryman, phần ốp của cản nhấn mạnh vào chiều ngang giúp cảm quan đuôi xe trông bề thế hơn. Đặc biệt, thiết kế đèn hậu hoàn toàn mới, dạng LED hình thang thon và dài hơn so với phiên bản tiền nhiệm, các góc cạnh của đèn được bo tròn ôm theo phần đuôi xe. Phiên bản MINI Countryman C sử dụng mâm xe 18 inch Asteroid và phiên bản MINI Countryman S ALL4 sử dụng mâm xe 20 inch Windmill Spoke 2-tone. 

Thiết kế nội thất: năng động và linh hoạt
Nội thất của MINI Countryman hoàn toàn mới có không gian rộng rãi và thoải mái cho năm người lớn. Ghế trước ở phiên bản MINI Countryman C được trang bị tiêu chuẩn với da Vescin phối viền vải. Ở phiên bản cao cấp MINI Countryman S ALL4, ghế trước được trang bị dạng ghế thể thao tương tự như trên dòng xe hiệu năng cao MINI John Cooper Works danh tiếng. Ở tất cả các phiên bản, ghế sau xe có thể điều chỉnh độ ngả lưng với góc điều chỉnh lên đến 12 độ. Ngoài ra, ghế sau cũng có thể di chuyển lên xuống 13 cm để tạo ra không gian để chân thoải mái cho hành khách ngồi sau. Đồng thời, hàng ghế sau có thể linh hoạt gập theo tỷ lệ 40:20:40, giúp thể tích khoang hành lý của xe mở rộng lên đến 1.450 lít, dễ dàng chứa nhiều hành lý cho những chuyến đi xa. 

Điểm nhấn trung tâm của không gian nội thất là màn hình OLED hình tròn không viền, đường kính 240 mm. Bề mặt kính chất lượng cao giúp các thông tin giải trí, vận hành và điều khiển xe hiển thị rõ ràng. Mọi thao tác điều khiển từ đèn viền nội thất, âm thanh và hiển thị của xe đều thông qua hệ thống cảm ứng trên màn hình hoặc qua tính năng điều khiển bằng giọng nói. Ngoài ra, người dùng cũng có thể điều khiển các tính năng trên bằng thanh MINI Toggle Bar hoàn toàn mới. Xe cũng được trang bị tiêu chuẩn hệ thống hiển thị thông tin trên kính chắn gió MINI HUD cho cả hai phiên bản, tính năng này sẽ hiển thị những thông tin cần thiết giúp người lái dễ dàng nhận biết và tập trung hoàn toàn vào việc lái xe.

Mang công nghệ kỹ thuật số vào chuyến phiêu lưu của bạn
Bên cạnh các tính năng hiện đại của khoang nội thất, những công nghệ kết nối hàng đầu cũng được MINI bổ sung cho MINI Countryman hoàn toàn mới như hệ thống kết nối thông minh MINI Connected, giúp dễ dàng điều khiển một số tính năng và nhận biết tình trạng xe ngay trên điện thoại thông minh. Các tính năng từ gói công nghệ Connected Unlimited cũng được trang bị tiêu chuẩn. 

Động cơ mạnh mẽ, vận hành linh hoạt 
Với công suất 115 kW (156 PS), phiên bản MINI Countryman C tăng tốc từ 0 đến 100 km/h trong 8,3 giây, có mô-men xoắn 230 Nm kết hợp công nghệ TwinPower Turbo. Phiên bản cao cấp MINI Countryman S ALL4 mạnh mẽ hơn khi được trang bị động cơ I4 TwinPower Turbo, công suất 150 kW (204 PS) và có mô-men xoắn lên đến 300 Nm cho khả năng bứt tốc ấn tượng từ 0 đến 100 km/h chỉ trong 7,1 giây. Hệ thống khung gầm của MINI Countryman hoàn toàn mới cũng được thiết kế để mang đến sự chính xác khi điều khiển, cùng cảm giác lái go-kart thuần tuý.
“Sự chính xác trong điều khiển xe” có nghĩa là các bộ phận từ trục, tay lái, giảm chấn đến hệ thống kiểm soát hành trình được phối hợp với nhau để tạo ra trải nghiệm tuyệt vời trong mọi hành trình. Hệ thống dẫn động bốn bánh ALL4 ở phiên bản MINI Countryman S ALL4 cũng mang lại sự tăng cường rõ rệt về độ bám đường, an toàn và ổn định thân xe khi vận hành.
 
Mẫu xe MINI Countryman hoàn toàn mới sẽ mang đến thêm lựa chọn lý tưởng dành cho khách hàng yêu thích dòng xe SAV gầm cao, khỏe khoắn, nhưng vẫn vẫn giữ được sự tinh tế, thời trang và nét độc đáo của thương hiệu MINI. Đây còn là mẫu xe “mở đường” cho thế hệ xe MINI hoàn toàn mới, sắp được ra mắt tại Việt Nam trong thời gian tới. 
Bên cạnh việc giới thiệu mẫu xe MINI Countryman hoàn toàn mới, THACO AUTO và MINI cũng triển khai nhiều chương trình ưu đãi hấp dẫn để tri ân khách hàng trong dịp cuối năm. Với chất lượng dịch vụ đạt tiêu chuẩn toàn cầu và hệ thống showroom MINI trải rộng khắp cả nước, khách hàng có thể dễ dàng đến tham quan và mua sắm sản phẩm của MINI một cách thuận tiện. 
Để biết thêm thông tin chi tiết, Quý khách vui lòng liên hệ hotline 1800 1101 hoặc đến showroom MINI gần nhất để được tư vấn.
-Hết-


Thông số kỹ thuật MINI Countryman hoàn toàn mới. 

MINI Countryman C.
Động cơ xăng 3 xi-lanh với Công nghệ TwinPower Turbo (công nghệ tăng áp, phun xăng trực tiếp, VALVETRONIC). 
Dung tích động cơ: 1,499 cc
Công suất cực đại: 115 kW (156 PS).
Mô-men xoắn cực đại: 230 Nm.
Tăng tốc (0-100 km/h): 8,3 giây.
Tốc độ tối đa: 212 km/h. 
Tiêu thụ nhiên liệu trung bình: 6,94 lít/100 km.
Khí xả CO2 trung bình: 154,2 g/km.

MINI Countryman S ALL4.
Động cơ xăng 4 xi-lanh với Công nghệ TwinPower Turbo (công nghệ tăng áp, phun xăng trực tiếp, VALVETRONIC). 
Dung tích động cơ: 1,998 cc
Công suất cực đại: 150 kW (204 PS) 
Mô-men xoắn cực đại: 300 Nm 
Tăng tốc (0-100 km/h): 7,1 giây.
Tốc độ tối đa: 228 km/h. 
Tiêu thụ nhiên liệu trung bình: 8,6 lít/100 km.
Khí xả CO2 trung bình: 200,63 g/km.
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