THÔNG CÁO BÁO CHÍ
KHỞI ĐỘNG DỰ ÁN NHÀ MÁY SẢN XUẤT Ô TÔ ĐIỆN VINFAST HÀ TĨNH
Hà Tĩnh, ngày 08/12/2024 - Dự án xây dựng nhà máy sản xuất ô tô điện VinFast tại Khu Kinh tế Vũng Áng (thị xã Kỳ Anh, tỉnh Hà Tĩnh) đã chính thức được khởi động, với công suất thiết kế giai đoạn 1 là 300.000 xe/năm, có thể nâng lên 600.000 xe/năm và tạo ra tới 15.000 việc làm trong các giai đoạn tiếp theo. Nhà máy dự kiến sẽ khánh thành vào tháng 7/2025, tạo nên một kỷ lục mới trong ngành công nghiệp ô tô thế giới về tốc độ xây dựng và hoàn thiện nhà máy.
Lễ khởi động dự án nhà máy sản xuất ô tô điện VinFast Hà Tĩnh có sự tham dự của ông Trần Hồng Hà - Ủy viên Trung ương Đảng, Phó Thủ tướng Chính phủ; ông Nguyễn Chí Dũng - Ủy viên Trung ương Đảng, Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư; ông Hoàng Trung Dũng - Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Hà Tĩnh và các lãnh đạo cấp cao của Trung ương và địa phương.
Dự án nhà máy sản xuất ô tô điện VinFast Hà Tĩnh được xây dựng trên diện tích hơn 36 ha, do Công ty Cổ phần Đầu tư Khu công nghiệp Vinhomes Hà Tĩnh (VHIZ Hà Tĩnh - công ty hoạt động trong lĩnh vực phát triển cơ sở hạ tầng công nghiệp thuộc hệ sinh thái Vingroup) làm chủ đầu tư và cho VinFast thuê dài hạn.
Trong giai đoạn 1, nhà máy sẽ được đầu tư xây dựng 3 phân xưởng sản xuất chính, gồm xưởng sơn, xưởng hàn thân vỏ và xưởng lắp ráp xe. Các xưởng khác sẽ dùng chung với nhà máy VinFast Hải Phòng và sẽ được bổ sung dần trong các năm tới tùy theo nhu cầu thực tế. Công suất thiết kế giai đoạn 1 là 300.000 xe/năm, dự kiến có thể nâng lên 600.000 xe/năm trong các giai đoạn tiếp theo.
Theo kế hoạch, nhà máy VinFast Hà Tĩnh sẽ khánh thành giai đoạn 1 vào tháng 7/2025, chỉ sau 8 tháng khởi động dự án, tạo nên một kỷ lục thế giới mới trong ngành công nghiệp sản xuất ô tô. Khi đi vào hoạt động, nhà máy sẽ tạo ra gần 6.000 việc làm cho lao động địa phương, có thể tăng lên 15.000 việc làm sau một thời gian, qua đó góp phần giải quyết bài toán kinh tế, an sinh xã hội cho địa phương.
Trong tương lai, VinFast và các đối tác sẽ tiếp tục phát triển thêm các nhà máy công nghiệp phụ trợ để cung cấp linh kiện, phụ tùng cho VinFast cũng như cung cấp ra thị trường. VinFast và các đối tác cũng sẽ có các chính sách hợp tác hấp dẫn với các nhà cung cấp để mời gọi đầu tư, đặt nhà máy tại Hà Tĩnh, tham gia vào chuỗi cung ứng của VinFast, qua đó góp phần nâng cao tỉ lệ nội địa hóa và thúc đẩy ngành công nghiệp phụ trợ Việt Nam phát triển.
Nhà máy VinFast Hà Tĩnh sẽ tập trung sản xuất hai dòng xe VF 3 và VF 5, với các cấu phần chính như khung xe, động cơ, các linh kiện điện tử… được nhập từ nhà máy VinFast Hải Phòng, trong khi pin xe sẽ được cung cấp một phần bởi nhà máy pin ngay trong Khu Kinh tế Vũng Áng. Sản phẩm từ nhà máy ô tô điện VinFast Hà Tĩnh sẽ được cung cấp cho thị trường trong nước và xuất khẩu tới các thị trường quốc tế.
Tham dự Lễ khởi động dự án nhà máy sản xuất ô tô điện VinFast, ông Võ Trọng Hải - Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh Hà Tĩnh phát biểu: "Dự án nhà máy ô tô điện VinFast có ý nghĩa đặc biệt quan trọng, đánh dấu một bước phát triển mới của Khu Kinh tế Vũng Áng; đồng thời, góp phần hiện thực hóa tầm nhìn, sứ mệnh của VinFast. Đối với Hà Tĩnh, dự án này tiếp tục đánh dấu bước đột phá phát triển công nghiệp theo chiều sâu, thực hiện chiến lược tăng trưởng xanh và phát triển bền vững theo định hướng Quy hoạch tỉnh thời kỳ 2021-2030 tầm nhìn 2050; góp phần quan trọng tăng thu ngân sách, tăng cường nội lực của Hà Tĩnh cho đầu tư phát triển, tạo việc làm và giải quyết tốt hơn các vấn đề an sinh xã hội; cùng với các dự án trọng điểm khác góp phần đưa Hà Tĩnh trở thành một trong những cực phát triển của vùng Bắc Trung bộ và Duyên hải miền Trung. Lãnh đạo tỉnh Hà Tĩnh với trách nhiệm, tâm huyết cao nhất của mình, cam kết sẽ phối hợp chặt chẽ, đồng hành cùng với Tập đoàn và Nhà đầu tư để hoàn thành các thủ tục tiếp nối, triển khai đầu tư dự án theo đúng tiến độ cam kết".
Ông Nguyễn Việt Quang - Phó Chủ tịch kiêm Tổng giám đốc Tập đoàn Vingroup cho biết: “VinFast đã chính thức trở thành hãng xe chiếm thị phần số 1 tại thị trường Việt Nam, với số lượng đơn đặt hàng không ngừng tăng và sự tin tưởng, ủng hộ của khách hàng ngày càng lớn. Nhu cầu tại các thị trường quốc tế cũng đang tăng trưởng nhanh chóng, do đó việc xây dựng thêm nhà máy sản xuất ô tô điện tại Hà Tĩnh sẽ tạo ra nền tảng vững chắc cho một giai đoạn phát triển quan trọng và bùng nổ sắp tới của VinFast. Chúng tôi tin tưởng rằng với sự ủng hộ, tạo điều kiện của chính quyền và người dân Hà Tĩnh, nhà máy sẽ sớm hoàn thành việc xây dựng và đi vào hoạt động theo đúng tiến độ đã đề ra”.
Phát biểu chỉ đạo, Phó Thủ tướng Chính phủ Trần Hồng Hà cho biết: "Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ hoan nghênh và đánh giá cao tập đoàn Vingroup đã đi tiên phong thực hiện tầm nhìn tạo ra một tương lai xanh với sứ mệnh 'Vì một cuộc sống tốt đẹp hơn cho mọi người', để kiến tạo hệ sinh thái các sản phẩm dịch vụ đẳng cấp, góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống của nhân loại và nâng tầm vị thế của thương hiệu Việt trên trường quốc tế. Trên cơ sở chia sẻ tầm nhìn và sứ mệnh của VinFast cũng như các nhà sản xuất trong chuỗi giá trị của ngành ô tô Việt Nam, Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ và các Bộ, ngành trung ương, các địa phương sẽ tiếp tục tạo mọi điều kiện thuận lợi để các doanh nghiệp dân tộc như Vingroup hiện thực sứ mệnh, tầm nhìn, khát vọng của mình, vươn mình cùng đất nước”.
Nhà máy VinFast Hà Tĩnh là nhà máy thứ 5 phục vụ hoạt động sản xuất ô tô điện của VinFast được xây dựng trên toàn cầu. Hiện tại, ngoài tổ hợp nhà máy đang hoạt động tại Hải Phòng, VinFast đang triển khai xây dựng thêm 3 nhà máy tại Ấn Độ, Indonesia và Mỹ, trong đó hai nhà máy tại Ấn Độ và Indonesia dự kiến cũng sẽ đi vào hoạt động trong năm 2025./.

