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Ford Việt Nam Chính Thức Giới Thiệu Ford Ranger Stormtrak Hoàn Toàn Mới – Dẫn Đầu Cuộc Chơi Bán Tải Việt Nam

· Tiếp nối thành công của Ford Ranger Wildtrak, phiên bản đặc biệt Ranger Stormtrak chính thức có mặt tại thị trường Việt Nam, một lần nữa khẳng định vị thế của Ranger trong phân khúc bán tải với nhiều nâng cấp về ngoại hình và tính năng.
· Ranger Stormtrak nâng tầm hành trình khám phá nhờ Hệ thống giá đỡ linh hoạt cùng sức mạnh từ động cơ diesel Bi-Turbo 2.0L kết hợp cùng hộp số tự động 10 cấp điện tử (e-Shifter).
· Ford Ranger Stormtrak có 4 lựa chọn màu sắc: Trắng, Xám, Đen và Bạc. Dự kiến xe được chính thức mở bán từ tuần thứ 2 của tháng Tư, 2024 theo hình thức đặt hàng trực tuyến trên nền tảng thương mại điện tử sắp ra mắt của Ford.

Hà Nội, Việt Nam, ngày 15 tháng 3 năm 2024 – Ford Việt Nam chính thức giới thiệu Ford Ranger Stormtrak Hoàn Toàn Mới hướng tới nhóm khách hàng cao cấp mong muốn sở hữu một chiếc Ranger với các trang bị hiện đại, thể thao và cá tính. Ranger Stormtrak sở hữu nhiều cải tiến khác biệt không chỉ ở ngoại hình mà còn được tinh chỉnh bên trong, nhiều trang bị lần đầu xuất hiện trong phân khúc bán tải tại Việt Nam.

Diện mạo ấn tượng, Tiện nghi cao cấp

Vẻ ngoài mới của Ranger Stormtrak khẳng định sức hút của Ranger cũng như tính cách và vị thế của chủ nhân. Về thiết kế ngoại thất, phần đầu xe được bổ sung các đèn trợ sáng nằm trên thanh trang trí giữa lưới tản nhiệt giúp cải thiện tầm nhìn ở nhiều điều kiện thời tiết khác nhau, đặc biệt hữu ích khi lái xe vào ban đêm. Nắp ca-pô được gắn thêm dòng chữ RANGER có màu tương phản nổi bật, lưới tản nhiệt có thiết kế mới cùng cản trước thanh chữ H màu đen bóng với đường viền đỏ tạo điểm nhấn. Bộ mâm 20 inch với phối màu tương đồng cũng giúp tăng độ tinh tế và nhận diện. 

Trong khoang nội thất, Ford Ranger Stormtrak được bọc da với phối màu đen đỏ cao cấp, dòng chữ Stormtrak được thêu trên lưng ghế cùng đường chỉ may trang trí màu đỏ trên các vị trí bọc da, kết hợp cùng ốp mạ Chrome tăng sự sang trọng. Bên cạnh màn hình giải trí 12 inch quen thuộc, một số tính năng cao cấp mới được trang bị trên xe là cụm cần số điện tử, đồng hồ tốc độ kỹ thuật số 12,4 inch, ghế hành khách phía trước chỉnh điện 8 hướng. 

Ngoài ra, Ford Ranger Stormtrak ngập tràn công nghệ kết nối thông minh như hệ thống SYNC 4A điều khiển bằng giọng nói, kết nối Apple CarPlay® và Android Auto™ không dây, ứng dụng FordPass, hệ thống âm thanh 6 loa, tính nặng sạc không dây cùng nhiều cổng USB, sạc 12V và ổ cắm điện 230V (400W).


Những trang bị dành riêng cho trải nghiệm phiêu lưu 

Hệ thống giá đỡ đa năng thông minh trên Ranger Stormtrak là trang bị độc đáo hứa hẹn để lại ấn tượng lớn với những người ưa thích mạo hiểm và hành trình khám phá. Hệ thống giá nóc và thanh thể thao linh hoạt trên Stormtrak có thể chịu tải trọng động 80 kg và tải trọng tĩnh 250 kg. Thanh thể thao cho phép người lái dễ dàng điều chỉnh 5 vị trí chỉ bằng một tay. Trang bị này đáp ứng mọi nhu cầu chuyên chở, kể cả vật dụng có kích thước lớn thậm chí tương đương chiều dài của xe như kayak và ván chèo, giúp người dùng có thể tham gia hoạt động thể thao dưới nước thú vị.

Để đáp ứng cả hai điều kiện di chuyển on-road và off-road, Ranger Stormtrak được trang bị động cơ diesel Bi-Turbo 2.0L sản sinh công suất tối đa 210 PS và mô-men xoắn 500Nm, đi kèm hệ dẫn động 4 bánh. Hộp số tự động 10 cấp điện tử (e-Shifter) được thừa hưởng từ Ranger Raptor cung cấp khả năng tăng tốc và chuyển số mượt mà.

Ford Ranger Stormtrak tiếp tục kế thừa các tính năng hỗ trợ lái vốn là thế mạnh của các phiên bản Ranger tiền nhiệm như phanh tay điện tử với tính năng giữ phanh tự động, Hệ thống Kiểm soát Hành trình Thích ứng (ACC), Hệ thống Cảnh báo Lệch làn và Hỗ trợ Duy trì Làn đường (LKA), Hỗ trợ Phanh Khẩn cấp khi gặp chướng ngại vật (AEB), và Cảnh báo điểm mù kết hợp xe cắt ngang (BLIS) tương tự các mẫu xe SUV cao cấp.


Thiết lập chuẩn mực mới về chất lượng, vận hành và công nghệ - Dẫn đầu cuộc chơi bán tải Việt Nam

Tại Việt Nam, Ford Ranger đã khẳng định vị thế số 1 phân khúc xe bán tải trong 13 năm liên tiếp. Trong năm 2023 vừa qua, Ford Ranger tiếp tục duy trì đà tăng trưởng với 16.085 xe bán ra, chiếm 76% thị phần phân khúc. 

Sự xuất hiện của Ford Ranger Stormtrak một lần nữa khẳng định vị thế dẫn đầu của dòng xe Ranger tại thị trường Việt với đổi mới về ngoại hình và những trang bị cao cấp, độc đáo nhất phân khúc, kiến tạo các tiêu chuẩn mới trong thiết kế, vận hành và công nghệ an toàn, xóa mờ ranh giới giữa những chiếc bán tải và dòng SUV cao cấp.

Ford Ranger Stormtrak Hoàn Toàn Mới có 4 tùy chọn màu sắc gồm: Trắng, Xám, Đen, và Bạc. Dự kiến xe được chính thức thông báo giá và nhận đặt hàng vào tuần thứ 2 của tháng Tư, 2024 trên nền tảng thương mại điện tử sắp ra mắt của Ford.
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Về Ford Motor Company

Ford Motor Company (NYSE: F) là một công ty toàn cầu có trụ sở tại Dearborn, Michigan, cam kết giúp xây dựng một thế giới tốt đẹp hơn, nơi mọi người được tự do di chuyển và theo đuổi ước mơ của mình. Kế hoạch Ford + của công ty nhằm tăng trưởng và tạo ra giá trị từ sự kết hợp các điểm mạnh hiện có, năng lực mới và mối quan hệ luôn bền chặt với khách hàng để làm phong phú thêm trải nghiệm và nâng cao lòng trung thành của những khách hàng đó. Ford phát triển và cung cấp các loại xe tải Ford, xe thể thao đa dụng, xe tải thương mại, xe hơi thương mại và xe hơi hạng sang Lincoln, cũng như các dịch vụ kết nối. Công ty hiện thực hóa điều này thông qua ba phân khúc kinh doanh lấy khách hàng làm trọng tâm gồm: Ford Blue, chế tạo các dòng xe xăng và xe hybrid mang tính biểu tượng về kỹ thuật; Ford Model e, phát triển các mẫu xe điện đột phá sở hữu hệ thống phần mềm đem đến những trải nghiệm số vượt trội cho khách hàng; và Ford Pro, hỗ trợ khách hàng thương mại chuyển đổi và mở rộng kinh doanh với sự đồng hành của các phương tiện và dịch vụ phù hợp với nhu cầu của họ. Ngoài ra, Ford đang theo đuổi các giải pháp di chuyển thông qua Ford Next và cung cấp các dịch vụ tài chính thông qua Ford Motor Credit Company. Ford có khoảng 177.000 nhân viên trên toàn thế giới. Thông tin thêm về công ty, các sản phẩm và dịch vụ của công ty có sẵn tại corporate.ford.com.

For news releases, related materials and high-resolution photos and video, visit www.media.ford.com.  


image1.png




image30.png




image2.jpeg




image20.jpeg




image3.png




