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Ford Transit Hoàn Toàn Mới Thiết Lập Chuẩn Mực Cho Vận Tải Hành Khách Cao Cấp Tại Việt Nam
· Ford Việt Nam chính thức giới thiệu 03 phiên bản Transit Transit Hoàn Toàn Mới: Trend 16 chỗ, Premium 16 chỗ và Premium+ 18 chỗ với phong cách thiết kế hiện đại, tiện nghi, thiết thực. Xe được trang bị động cơ 2.3L Diesel mới và hộp số sàn 6 cấp đem đến khả năng vận hành mạnh mẽ và tiết kiệm nhiên liệu. 
· Hiệu suất và tiện nghi hàng đầu phân khúc: Transit Hoàn Toàn Mới sở hữu khả năng vận hành vượt trội, sự tiện nghi và hàng loạt công nghệ thông minh hàng đầu.
· Giải pháp Quản lý Kinh doanh toàn diện: Ford giới thiệu Upfleet – hệ thống quản lý đội xe bao gồm: Gói dịch vụ Uptime để tối ưu thời gian xe hoạt động và Giải pháp Quản lý Đội xe.

Ford Transit thế hệ thứ mới: Nhiều lựa chọn phiên bản, cạnh tranh mạnh hơn với nhiều lựa chọn
Ford Transit thế hệ thứ 4 chính thức ra mắt khi tiếp tục được lắp ráp tại Việt Nam; với ba phiên bản tiêu chuẩn với các lựa chọn 16 và 18 chỗ, mẫu xe chở khách hàng còn có thêm 2 phiên bản cao cấp Limousine được sản xuất ngay từ nhà máy.
Ford Việt Nam đã chính thức ra mắt dòng xe Ford Transit hoàn toàn mới với ba phiên bản: Trend 16 chỗ, Premium 16 chỗ và Premium+ 18 chỗ. 
Đáng quan tâm lần đầu tiên mẫu xe này được thiết kế sẵn các phiên bản Limousine 10 chỗ và 12 chỗ ngay tại nhà máy ở Hải Dương để cung cấp cho các đối tượng khách hàng có nhu cầu.
Giá bán các mẫu Ford Transit thế hệ thứ 4 tại Việt Nam cụ thể như sau:
	Phiên bản
	Giá bán lẻ (gồm VAT)

	Transit Trend 16 chỗ
	905 triệu đồng

	Transit Premium 16 chỗ
	999  triệu đồng

	Transit Premium+ 18 chỗ
	1,087 tỷ đồng

	Transit Limousine 10 chỗ
	1,379 tỷ đồng

	Transit Limousine+ 12 chỗ
	1,499 tỷ đồng









Với Ford Transit, đây là lần thứ hai Ford Việt Nam (sau Ford Territory) được phép cung cấp các phiên được thiết kế dành cho thị trường Trung Quốc (do nhóm phát triển sản phẩm tại Úc dẫn dắt, nơi đã cho ra mắt mẫu Ranger hoàn toàn mới hiện cũng đang lắp ráp tại Việt Nam).
Với Ford Transit thế hệ mới tại Việt Nam, toàn bộ các phiên bản của mẫu xe này đều sử dụng hệ thống khung gầm với chiều dài cơ sở 3.750mm cho kích thước 5.998 x 2.068 x 2.485 mm, riêng phiên bản Premium 18 chỗ sẽ có kích thước tổng thể 6.703 x 2.164 x 2.775 mm
Về trang bị động cơ, Ford Transit thế hệ thứ tư tại Việt Nam được trang bị động cơ Diesel 2.3LTDCi mới kết hợp với hộp số sàn 6 cấp và hệ thống dẫn động cầu sau cho công suất 169 mã lực và momen xoắn cực đại 425 Nm trong dải vòng tua 1.400 - 2.400 vòng/phút. Ford cho biết động cơ tăng 26% công suất và 20% mô-men xoắn so với thế hệ trước.
Ford Transit thế hệ mới được cho là có khá nhiều điểm mới hỗ trợ cho việc kinh doanh vận tải dành cho khách hàng của mình; nhiều phiên bản hơn (16 hoặc 18 chỗ), giá bán cạnh tranh hơn, ứng dụng công nghệ cung cấp các giải pháp quản lí kinh doanh (dịch vụ Uptime – giúp quản lí vận hành, bảo dưỡng xe và dịch vụ kinh doanh - quản lí đội xe, kiểm soát hiệu suất kinh doanh…).
Đáng quan tâm, Ford Việt Nam lần này còn mang tới sự lựa chọn phong phú hơn khi kết hợp với các đối tác đạt chuẩn toàn cầu của Ford Motors (QVM - Qualified Vehicle Modifiers) để cung cấp các phiên bản cao cấp mang tên Ford Transit Limousine 10 chỗ và 12 chỗ - một phân khúc xe trước đây do các công ty thứ ba trong nước hoán cải để cung cấp dịch vụ chở khách cao cấp.
Đối với một mẫu xe thương mại dưới 20 chỗ, Ford Transit thế hệ mới có một số trang bị tiện nghi đáng chú ý cho người ngồi như không gian rộng, khu vực để hành lý lớn (nhờ thay đổi về chiều cao), cửa gió/cổng sạc USB cho vị trí ngồi, các hàng ghế có tựa tay và thay đổi độ nghiêng, cửa và bậc lên xuống tự động, điều hoà tự động…




Hiện tại ở phân khúc xe thương mại 16 chỗ, các đối thủ mạnh của Ford Transit đã lần lượt rút khỏi Việt Nam như Mitsubishi L300, Mercedes-Benz Sprinter, Hyundai Solati… đều đã dừng sản xuất vì nhiều lý do. Và đối thủ duy nhất tương xứng còn lại của mẫu xe này là chiếc Iveco Daily Plus do Thaco Auto lắp ráp trong nước. 
Hiện Ford Transit hiện chiếm khoảng 60% thị phần phân khúc xe khách dưới 20 chỗ tại Việt Nam.
Ở các phiên bản Premium, Transit đem đến nhiều tiện ích như có thêm cửa gió điều hòa cho từng vị trí ngồi, cổng sạc USB cho hàng ghế sau, hộc đựng ly nước, cửa trượt điện mở rộng tối đa. Tất cả góp phần mang lại trải nghiệm thoải mái và tiện lợi, tạo ấn tượng đầu tiên đầy hứng khởi cho mọi hành khách.
Về trang bị an toàn, Ford Transit mới được trang bị hệ thống phanh ABS/EBD, hệ thống cân bằng điện tử, hệ thống kiểm soát hành trình đèn pha tự động, camera lùi và cảm biến đỗ xe… 
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