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FGF CHÍNH THỨC KINH DOANH Ô TÔ ĐIỆN VINFAST ĐÃ QUA SỬ DỤNG
Ngày 15/01/2025, FGF công bố chính thức tham gia thị trường kinh doanh ô tô đã qua sử dụng, chuyên dòng sản phẩm VinFast. Thông qua hợp tác với VinFast, 100% xe bán ra từ FGF đều có đặc quyền được kiểm định chất lượng tại hệ thống xưởng dịch vụ chính hãng và được giao dịch ngay tại các đại lý phân phối của hãng xe điện Việt Nam.
FGF là doanh nghiệp cho thuê ô tô có tốc độ phát triển mạnh mẽ hàng đầu Việt Nam với dàn xe điện VinFast hiện đại và dịch vụ chuyên nghiệp. Nhằm mở rộng hệ sinh thái và cung cấp cho khách hàng lựa chọn mới, FGF chính thức tham gia vào thị trường kinh doanh ô tô đã qua sử dụng thông qua hợp tác với hãng xe VinFast.
Theo đó, tất cả xe bán ra từ FGF đều được kiểm định và đánh giá trực tiếp từ nhà máy và các xưởng dịch vụ của VinFast với 139 tiêu chí khắt khe. Cùng với chứng nhận chất lượng từ chính hãng, FGF cũng cung cấp minh bạch lịch sử vận hành xe đã qua sử dụng trước khi bán ra thị trường, đảm bảo xe có giá trị tương xứng với giá bán.
Về hệ thống kinh doanh, FGF sẽ hợp tác với mạng lưới nhà phân phối chính hãng VinFast sẵn có đang phủ khắp cả nước để thuận lợi trong tiếp cận khách hàng. Trước mắt, FGF sẽ triển khai 6 điểm giao dịch ô tô điện VinFast đã qua sử dụng với các mẫu xe VF e34, VF 7, VF 8 và VF 9 tại TP Hà Nội, TP Vinh và TP Hải Phòng. Trong tương lai, FGF sẽ mở rộng mạng lưới showroom ở nhiều tỉnh thành trên cả nước, đồng thời sẵn sàng hợp tác với các đối tác tiềm năng khác để cùng phát triển mạng lưới cung cấp ô tô điện VinFast đã qua sử dụng.
[bookmark: _GoBack]Việc FGF tham gia vào lĩnh vực kinh doanh xe đã qua sử dụng là bước đi tiếp theo sau thành công trong mảng cho thuê xe điện. Cùng với VinFast, VinBus và GSM, FGF sẽ hoàn thiện hệ sinh thái di chuyển điện hóa, cung cấp cho người dùng các lựa chọn đa dạng với chi phí hợp lý, qua đó thúc đẩy mạnh mẽ công cuộc chuyển đổi xanh đang ngày càng diễn ra mạnh mẽ tại Việt Nam./.
