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THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Chính thức mở bán Pre-sales Jaecoo J7 và Jaecoo J7 PHEV: cơ hội sở hữu mẫu xe hạng C cao cấp với nhiều ưu đãi hấp dẫn
Được kỳ vọng là mẫu xe hạng C đáng mong đợi nhất năm 2025, Jaecoo J7 và Jaecoo J7 PHEV hứa hẹn mang đến nhiều trải nghiệm mới mẻ cho người dùng. 
Trước khi ra mắt chính thức, Omoda & Jaecoo Việt Nam đã triển khai chương trình mở bán (pre-sales) với nhiều ưu đãi hấp dẫn dành cho những khách hàng tiên phong. Đây là cơ hội không thể bỏ lỡ để sở hữu mẫu SUV hạng C cao cấp này cùng các quyền lợi độc đáo.
Ưu đãi đặc biệt trong chương trình mở bán Jaecoo J7 Flagship và Jaecoo J7 PHEV Flagship
Từ ngày 15/01/2025 đến 28/02/2025, 666 khách hàng đầu tiên đặt cọc Jaecoo J7 hoặc Jaecoo J7 PHEV sẽ nhận chế độ bảo hành đặc biệt lên đến 10 năm hoặc 1.000.000 km (tùy điều kiện nào đến trước). Đây là chế độ bảo hành chưa từng có tại thị trường ô tô Việt Nam, mang lại sự yên tâm tuyệt đối cho khách hàng khi sử dụng sản phẩm. Đồng thời, khách hàng sẽ được quà tặng giá trị là Bộ sạc cầm tay dành riêng cho J7 PHEV.  
Đặc biệt, trong đợt mở bán Pre-sales lần này, khách hàng sẽ có cơ hội được sở hữu Jaecoo J7 Flagship và Jaecoo J7 PHEV Flagship với giá ưu đãi lần lượt là 729.000.000 đồng (đã bao gồm VAT) và 919.000.000 đồng (đã bao gồm VAT). Omoda & Jaecoo Việt Nam cam kết giá mua được đảm bảo trong thời gian 12 tháng, nếu giá bán thấp hơn giá khách hàng đã mua, khách hàng sẽ được bù phần chênh lệch. 
Jaecoo J7 – Chinh phục thử thách, thống lĩnh hành trình
Jaecoo J7 không chỉ là một chiếc xe, mà còn là người bạn đồng hành lý tưởng cho những hành trình dài, vượt qua mọi thử thách. Được trang bị động cơ 1.6L Turbo mạnh mẽ và hệ thống treo tối ưu, Jaecoo J7 dễ dàng vượt qua các cung đường xấu, khắc nghiệt, đồng thời giữ vững sự ổn định và an toàn. Với thiết kế ấn tượng, nội thất sang trọng với nội thất bọc da cao cấp, ghế tích hợp sưởi, làm mát và nhớ vị trí, Jaecoo J7 mang đến cho người dùng một trải nghiệm lái xe đầy cảm hứng và thoải mái trong suốt hành trình.
Những tính năng đặc biệt của Jaecoo J7 bao gồm hệ thống hỗ trợ lái tự động, các tính năng an toàn như cảnh báo va chạm, giữ làn đường, cùng với khả năng điều khiển vượt trội, giúp xe dễ dàng ứng phó với các tình huống giao thông phức tạp. Mẫu xe này được thiết kế để đáp ứng mọi nhu cầu, từ những chuyến đi xa tới những chuyến dã ngoại mạo hiểm, luôn sẵn sàng chinh phục mọi địa hình.
Jaecoo J7 là sự lựa chọn lý tưởng cho những ai yêu thích cảm giác tự do trên mọi cung đường. Với chiếc xe này, mọi hành trình không còn là giới hạn, mà là cơ hội để khám phá những điều mới mẻ và trải nghiệm cuộc sống đầy thử thách.
Jaecoo J7 PHEV – Trải nghiệm thuần điện, dẫn đầu xu hướng
Với Jaecoo J7 PHEV, khách hàng không chỉ được trải nghiệm một chiếc xe hybrid mạnh mẽ mà còn có cơ hội tham gia vào xu hướng xe điện đang ngày càng phát triển. Một trong những điểm đặc biệt của J7 PHEV là công nghệ SHS (Super Hybrid Technology). Đây là công nghệ hybrid tiên tiến, kết hợp động cơ xăng và động cơ điện một cách thông minh, giúp tối ưu hóa hiệu suất hoạt động của xe. Công nghệ này không chỉ giúp xe tiết kiệm nhiên liệu mà còn giảm thiểu tác động môi trường, giúp người lái trải nghiệm một chuyến đi mượt mà, hiệu quả và thân thiện với môi trường.
Không chỉ vậy, Jaecoo J7 PHEV còn nổi bật với thiết kế hiện đại, nội thất tiện nghi và các tính năng thông minh như hệ thống giải trí cao cấp, màn hình cảm ứng lớn và các ứng dụng hỗ trợ người lái. Nội thất của Jaecoo J7 PHEV mang phong cách tối giản, sang trọng, đem đến cảm giác như ngồi trong khoang thương gia hạng 1. Mẫu xe này mang đến một sự kết hợp hoàn hảo giữa hiệu suất, tiết kiệm năng lượng và sự sang trọng.
Jaecoo J7 PHEV được trang bị động cơ mạnh mẽ lên đến khoảng 350 mã lực, giúp bạn trải nghiệm sức mạnh vượt trội. Xe có thể hoạt động linh hoạt với chế độ kết hợp xăng và điện hoặc thuần điện, như một chiếc xe điện thực thụ. Quãng đường di chuyển kết hợp có thể lên đến hơn 1.300 km cho một lần sạc và đổ đầy nhiên liệu, đem lại sự tiện lợi và hiệu quả cho người sử dụng trong những chuyến đi dài mà không cần lo lắng về việc sạc điện hoặc đổ xăng quá thường xuyên.
Chinh phục tương lai với Jaecoo J7 và Jaecoo J7 PHEV
Với khả năng kết hợp hoàn hảo giữa công nghệ, hiệu suất và tiện nghi, Jaecoo J7 và Jaecoo J7 PHEV là những lựa chọn lý tưởng cho những ai muốn có một cuộc sống bền vững mà không mất đi hiệu suất hay sự tiện nghi. Cả hai mẫu xe đều mang lại sự thoải mái, hiện đại và vượt trội, giúp người lái và hành khách trải nghiệm một cuộc sống mới mẻ, hiệu quả và phong cách.
Hãy nhanh tay đặt cọc để trở thành một trong những khách hàng đầu tiên sở hữu Jaecoo J7  – biểu tượng của sự hiện đại, công nghệ và phong cách.
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