THÔNG CÁO BÁO CHÍ
VINFAST RA MẮT XE MÁY ĐIỆN MOTIO DÀNH CHO HỌC SINH
Ngày 12/01/2025 - VinFast chính thức ra mắt Motio - dòng xe máy điện sành điệu, nổi bật, chuẩn phong cách năng động và hiện đại dành cho lứa tuổi học sinh. Với mức giá hợp lý, chỉ 17.900.000 đồng (bao gồm VAT) cùng chính sách bảo hành chính hãng lên tới 3 năm, VinFast Motio không chỉ phù hợp với Gen Z, Gen Alpha, mà còn đáp ứng nhu cầu của nhiều nhóm khách hàng khác nhau trên thị trường.
VinFast Motio hướng đến phân khúc khách hàng quan trọng bậc nhất của thị trường xe máy điện, đáp ứng nhu cầu về một dòng xe chất lượng, an toàn và có chi phí hợp lý. Với thiết kế cân đối, sành điệu và bắt mắt, Motio không đơn thuần là một phương tiện mà còn như một món phụ kiện làm nổi bật cá tính riêng của từng chủ xe.
Thiết kế tổng thể của Motio được tạo hình bởi những đường nét bo tròn mềm mại, với điểm nhấn độc đáo là cụm đèn pha và đèn hậu LED theo hơi hướng cổ điển. Đây là kiểu thiết kế chưa bao giờ lỗi mốt trong ngành công nghiệp ô tô xe máy từ trước đến nay. Kết hợp cùng các chi tiết mang hơi thở đương đại, VinFast Motio sở hữu một dáng vẻ hài hòa, cân đối, thu hút mọi ánh nhìn.
Xe có kích thước Dài x Rộng x Cao lần lượt là 1.742 x 715 x 1.085 mm. Chiều cao yên ở mức 755 mm, phù hợp với vóc dáng của người Việt Nam. Trọng lượng 95,6 kg của xe giúp người dùng dễ dàng di chuyển trong không gian hẹp.
Dù có kích thước tổng thể gọn gàng, Motio vẫn sở hữu cốp chứa đồ lớn với dung tích lên tới 22 lít, giúp người dùng để vừa một mũ bảo hiểm và nhiều vật dụng cá nhân. Xe được trang bị bộ lốp 10 inch, cân đối với toàn bộ thân xe.
Hướng đến các khách hàng Gen Z và Gen Alpha, VinFast Motio mang đến 5 lựa chọn màu sơn cá tính, gồm trắng ngọc trai, đen nhám, vàng, hồng công nghệ và đỏ tươi. Bộ sưu tập màu sắc đa dạng phù hợp với phong cách tối giản (minimalism) hay những cách phối đồ kết hợp trẻ trung, nổi bật (mix & match) hứa hẹn sẽ làm “xiêu lòng” các khách hàng trẻ năng động.
Về thông số kỹ thuật, Motio sử dụng động cơ công suất tối đa 1.500W, tốc độ giới hạn ở mức 49 km/h, phù hợp với tiêu chuẩn sử dụng cho học sinh và không yêu cầu bằng lái. Động cơ được cấp điện bởi bộ ắc-quy chì axit kín khí, có thể sạc từ 0-80% trong 8 giờ và sạc đầy trong 10 giờ.. Với một lần sạc đầy, di chuyển ở điều kiện tiêu chuẩn 30 km/h, Motio có thể vận hành liên tục đến 82 km, thích hợp cho việc di chuyển hàng ngày. 
Bên cạnh hiệu năng vận hành ấn tượng, cùng chi phí sử dụng thấp hơn hẳn các dòng xe xăng và xe máy điện trôi nổi trên thị trường, Motio còn có nhiều trang bị đáng chú ý, giúp tăng hiệu quả vận hành và đảm bảo an toàn cho người sử dụng như hệ thống giảm xóc ống lồng giảm chấn thuỷ lực phía trước, giảm xóc đôi phía sau, phanh đĩa trước, đèn pha LED projector, chuẩn chống nước IP67.
[bookmark: _GoBack]VinFast Motio sẽ có mặt tại hệ thống đại lý xe máy điện VinFast trên toàn quốc ngay trong tháng 01/2025, với mức giá niêm yết là 17.900.000 đồng (bao gồm VAT). Motio được áp dụng chính sách bảo hành chính hãng 03 năm cho xe và 01 năm cho ắc-quy.
Với việc ra mắt dòng xe Motio, VinFast mong muốn mang đến cho thế hệ Gen Alpha một lựa chọn xe máy điện tin cậy, an toàn và trẻ trung để tự tin khoe cá tính trên mỗi hành trình. Ngoài ra, với việc đáp ứng nhiều công năng sử dụng khác nhau, VinFast Motio cũng phù hợp với các nhóm khách hàng đề cao lối sống xanh và phát triển bền vững./.
