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BYD VIỆT NAM TRIỂN KHAI CHƯƠNG TRÌNH ƯU ĐÃI ĐẶC BIỆT
“HỒNG DEAL - 38 TRIỆU SIÊU NHIỀU”

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 3 năm 2025 – Nhân ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, Công ty TNHH Ô tô BYD Việt Nam triển khai chương trình Tri ân khách hàng “Hồng Deal - 38 triệu siêu nhiều” (Chương trình*) dành cho tất cả khách hàng mua xe năng lượng mới của BYD. 

Trong thời gian diễn ra Chương trình từ ngày 01 tháng 3 năm 2025 đến hết ngày 31 tháng 3 năm 2025, khách hàng mua một trong các dòng xe BYD DOLPHIN, BYD ATTO 3 và BYD SEAL sẽ được hưởng ưu đãi lên đến 44 triệu đồng**.

Chi tiết chương trình:
· Nhân ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 tặng ngay 38.000.000 đồng**
· Gói bảo dưỡng tiêu chuẩn 6 năm trị giá 6.000.000 đồng**

Đây là cơ hội không thể bỏ lỡ cho những khách hàng mong muốn sở hữu các dòng xe điện của BYD với công nghệ tiên tiến, thiết kế trẻ trung, hiện đại cùng hiệu suất tiết kiệm vượt trội. Chương trình áp dụng tại tất cả các đại lý của BYD Việt Nam trên toàn quốc. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Thông tin các dòng xe
BYD DOLPHIN
BYD DOLPHIN sở hữu ngôn ngữ thiết kế “Ocean Aesthetics”, lấy cảm hứng từ sự mềm mại của đại dương, kết hợp với những đường nét sắc sảo, tạo nên vẻ ngoài thanh lịch nhưng không kém phần năng động. 

Khoang nội thất của BYD DOLPHIN được thiết kế theo phong cách tối giản nhưng hiện đại, màn hình cảm ứng trung tâm 12,8 inch có thể xoay linh hoạt, hỗ trợ hệ điều hành thông minh. Hệ thống âm thanh sống động, vô lăng thiết kế thể thao cùng các chi tiết nội thất tinh tế mang lại cảm giác cao cấp trong một mẫu xe đô thị. BYD DOLPHIN còn được trang bị chìa khóa dạng thẻ NFC, giúp người dùng thuận tiện hơn khi sử dụng xe. 

BYD Dolphin GLX sở hữu động cơ điện công suất 94 mã lực và mô-men xoắn 180Nm, đi kèm là bộ pin BYD Blade Battery dung lượng 44,9kWh, phạm vi hoạt động lên đến 405 km sau mỗi lần sạc đầy, đủ để đáp ứng nhu cầu di chuyển hàng ngày trong đô thị và cả những chuyến đi xa. BYD DOLPHIN được trang bị công nghệ sạc nhanh DC giúp sạc từ 30% lên 80% pin chỉ trong 30 phút.

	Phiên bản
	Giá bán công bố (VNĐ)**

	BYD DOLPHIN GLX
	659.000.000



BYD ATTO 3
BYD ATTO 3 là dòng SUV năng lượng mới dành cho đô thị được chắp bút bởi Nhà thiết kế Wolfgang Egger - người đã định hình ngôn ngữ thiết kế của nhiều thương hiệu ô tô hàng đầu trên thế giới. Mẫu xe mang đến ngoại thất với phong cách hiện đại, trẻ trung. Bên trong khoang lái, mẫu SUV đô thị này được trang bị màn hình cảm ứng xoay, cửa sổ trời toàn cảnh và ghế ngồi thể thao ôm sát, tạo cảm giác thoải mái khi di chuyển.

BYD ATTO 3 sử dụng động cơ điện 201 mã lực, mô-men xoắn 310Nm, tăng tốc 0-100 km/h trong 7,3 giây. Phiên bản Premium được trang bị pin BYD Blade Battery dung lượng 60,48kWh, cho phạm vi hoạt động lên đến 480km. Phiên bản Dynamic sử dụng viên pin dung lượng 49,92kWh mang đến tầm hoạt động 410km. Cả hai phiên bản đều được trang bị công nghệ sạc nhanh cho phép sạc từ 30% đến 80% chỉ trong 30 phút.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Nhằm mang đến trải nghiệm tốt nhất cho khách hàng, mẫu xe này sở hữu hệ thống hỗ trợ lái xe nâng cao (ADAS) với các tính năng như cảnh báo lệch làn đường và giữ làn đường, kiểm soát hành trình thích ứng, cảnh báo điểm mù, cảnh báo va chạm phía trước/sau,…

	Phiên bản
	Giá bán công bố (VNĐ)**

	BYD ATTO 3 Dynamic
	766.000.000

	BYD ATTO 3 Premium
	886.000.000



BYD SEAL
BYD SEAL là mẫu sedan năng lượng mới với thiết kế thể thao. Xe được phát triển trên nền tảng e-Platform 3.0, nền tảng chuyên dụng cho xe điện thông minh thế hệ mới. BYD SEAL sử dụng công nghệ pin BYD Blade Battery nổi tiếng về độ an toàn và hiệu suất cao. Đặc biệt, công nghệ CTB (cell-to-body) tích hợp pin vào cấu trúc thân xe, tăng cường độ cứng và an toàn cho xe.

BYD SEAL được thiết kế với cảm hứng từ sự mềm mại của đại dương đặc trưng của thương hiệu, kết hợp với đường nét thể thao mạnh mẽ tạo nên vẻ ngoài khỏe khoắn nhưng không kém phần sang trọng, tinh tế. 

Nội thất BYD SEAL mang phong cách hiện đại với màn hình trung tâm 15,6 inch, có khả năng xoay linh hoạt 90 độ, kết hợp cùng màn hình hiển thị thông tin sắc nét kích thước 10,25 inch phía sau vô lăng. Phiên bản Performance còn được trang bị thêm màn hình hiển thị thông tin trên kính lái (HUD), mang lại trải nghiệm lái xe tiện nghi và an toàn hơn. Cả hai phiên bản đều được trang bị ghế ngồi thể thao cao cấp, đèn trang trí nội thất đa màu sắc, cùng vật liệu hoàn thiện tinh tế như da tự nhiên, da lộn và kim loại ốp.

Phiên bản Advanced của BYD SEAL sử dụng động cơ điện 308 mã lực, dẫn động cầu sau, phạm vi hoạt động 460km sau mỗi lần sạc đầy. Trong khi đó, phiên bản Performance mạnh mẽ hơn khi sở hữu hệ dẫn động bốn bánh toàn thời gian, trang bị hai động cơ điện với tổng công suất 520 mã lực, giúp xe tăng tốc 0-100 km/h chỉ trong 3,8 giây, cùng phạm vi di chuyển 520km sau mỗi lần sạc đầy. 

Về mặt trang bị an toàn, cả hai phiên bản của BYD SEAL đều được trang bị các tính năng hỗ trợ lái xe chủ động như kiểm soát hành trình thích ứng, cảnh báo lệch làn đường và hỗ trợ giữ làn đường, phanh tự động, hệ thống đèn tự động thông minh,...

	Phiên bản
	Giá bán công bố (VNĐ)**

	BYD SEAL Advanced
	1.119.000.000

	BYD SEAL Performance
	1.359.000.000



Vui lòng liên hệ các đại lý chính thức của BYD Việt Nam tại địa phương gần nhất để biết thêm thông tin chi tiết.

*Áp dụng theo điều kiện và điều khoản đi kèm. Số lượng xe được ưu đãi có giới hạn, ưu tiên khách hàng đến trước. 
** Đã bao gồm thuế Giá trị Gia tăng và thuế Tiêu thụ Đặc biệt.

Thông tin liên hệ Bộ phận Quan hệ Công chúng và Truyền thông của BYD Việt Nam

Ms. Nguyễn Hà Ly - Trưởng phòng Quan hệ Công chúng và Truyền thông
Điện thoại: 0904 200 584
Email: haly.nguyen@byd.com

Mr. Trương Vĩnh Phúc - Chuyên viên phụ trách nội dung
Điện thoại: 0939 729 803
Email: phuc.truong@byd.com

Mr. Vũ Ngọc Bách - Chuyên viên Quan hệ Công chúng và Truyền thông 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Điện thoại: 0979 839 454 
Email: bach.vu@byd.com
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