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HYUNDAI THÀNH CÔNG TRIỂN KHAI ƯU ĐÃI ĐẶC BIỆT CHO MẪU XE PALISADE
NHÂN DỊP KỶ NIỆM 50 NĂM THỐNG NHẤT ĐẤT NƯỚC
Hà Nội - Tháng 4/2025 - Liên doanh ô tô Hyundai Thành Công Việt Nam (HTV) chính thức công bố chương trình ưu đãi đặc biệt dành cho khách hàng mua xe Hyundai Palisade trong tháng 4. Theo đó, khách hàng hoàn tất thủ tục mua xe trong thời gian này sẽ được hỗ trợ lên đến 50% lệ phí trước bạ, áp dụng cho mọi số VIN không phân biệt năm sản xuất.
Chương trình được triển khai từ nay đến hết ngày 30/4/2025, mang đến cơ hội vàng cho khách hàng sở hữu mẫu E-SUV đình đám Hyundai Palisade với chi phí tối ưu. Mức hỗ trợ 50% lệ phí trước bạ không chỉ giúp giảm đáng kể chi phí tài chính mà còn khẳng định cam kết của Hyundai Thành Công trong việc đồng hành cùng khách hàng Việt Nam.
Ra mắt tại Việt Nam từ tháng 9/2023, Hyundai Palisade nhanh chóng khẳng định vị thế dẫn đầu phân khúc E-SUV với hơn 2.000 xe được bán ra. Mẫu xe này nổi bật với:  
- Động cơ Diesel 2.2 Crdi mạnh mẽ, đạt công suất 200 mã lực và mô-men xoắn cực đại 440Nm.  
- Hệ dẫn động 4 bánh toàn thời gian HTRAC, mang lại trải nghiệm lái vượt trội.  
- Hệ thống an toàn chủ động Hyundai Smart Sense, đảm bảo an toàn tối ưu.  
- Cấu hình linh hoạt: 7 ghế hoặc 6 ghế với hàng ghế thứ 2 kiểu Captain (tùy phiên bản), đáp ứng đa dạng nhu cầu sử dụng.  
Với mức giá bán lẻ khuyến nghị từ 1,469 tỷ đồng, Hyundai Palisade không chỉ là lựa chọn lý tưởng cho gia đình mà còn là biểu tượng của phong cách sống hiện đại.
Hyundai Palisade ghi dấu ấn lịch sử khi trở thành mẫu xe du lịch đầu tiên của Hyundai tại Việt Nam được xuất khẩu ra thị trường quốc tế vào tháng 10/2024. Thành tựu này không chỉ minh chứng cho sự phát triển vượt bậc của Hyundai Thành Công mà còn nâng tầm vị thế của ngành công nghiệp ô tô Việt Nam trên bản đồ thế giới.
Thông qua chương trình khuyến mãi đặc biệt này, Hyundai Thành Công Việt Nam mong muốn mang đến cho khách hàng cơ hội sở hữu Hyundai Palisade dễ dàng hơn, đồng thời tận hưởng những chuyến đi đầy thú vị bên gia đình và người thân trong dịp lễ 30/4 và 1/5 sắp tới.  
Chương trình được áp dụng tại các Đại lý ủy quyền Hyundai trên toàn quốc. 
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Thông tin tham khảo:
Thành lập năm 1999, đến nay TC Group (Tập đoàn Thành Công) đã hơn 25 năm đồng hành cùng ngành công nghiệp ô tô tại Việt Nam, với định hướng đóng vai trò quan trọng trong chuỗi cung ứng toàn cầu trong lĩnh vực sản xuất và phân phối ô tô, cung cấp phụ tùng và linh kiện ô tô chuyên nghiệp.
Năm 2009, TC Group chính thức ký kết hợp tác cùng Hyundai Motor trong mảng sản xuất, phân phối ô tô du lịch, xe thương mại tại thị trường Việt Nam. Cùng hàng loạt các hợp tác mở rộng sản xuất, phân phối, liên doanh cùng Hyundai Motor, TC Group đã đưa thương hiệu Hyundai trở thành một trong những thương hiệu hàng đầu tại Việt Nam với rất nhiều thành quả đáng tự hào. Các mẫu xe do Hyundai Thành Công sản xuất và phân phối luôn được khách hàng và thị trường đón nhận cũng như chiếm lĩnh trong từng phân khúc.
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