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Ford Everest Sport Phiên Bản Đặc Biệt Chính Thức Ra Mắt, Phong Cách Thể Thao Mạnh Mẽ, Công Nghệ Vượt Trội

· Ford Everest Sport Phiên bản Đặc biệt với những nâng cấp về tính năng và thiết kế thể thao mạnh mẽ chính thức được ra mắt tại thị trường Việt Nam. 
· Ford Everest Sport Phiên bản Đặc biệt nổi bật với màu Trắng Tuyết, cùng gói trang bị ngoại thất với màu đen chủ đạo hoàn toàn mới tạo ra thiết kế ngoại thất nổi bật, đậm phong cách thể thao, kết hợp cùng nội thất sang trọng, tinh xảo, với nhiều tính năng ưu việt, cân bằng giữa phong cách cá nhân và hiệu năng lái vượt trội. 
· Ford Everest Sport phiên bản đặc biệt có giá bán lẻ khuyến nghị là 1,199 tỷ đồng. 

Hà Nội, Ngày 21 tháng 4, 2025 – Ford Việt Nam chính thức giới thiệu Ford Everest Sport Phiên bản Đặc biệt, chiếc xe là sự hoà trộn giữa khả năng vận hành mạnh mẽ - sẵn sàng đồng hành trong mọi hành trình khám phá, sự tiện nghi tối ưu và loạt công nghệ hiện đại tập trung vào khách hàng. Tất cả được gói gọn trong một mẫu SUV thể thao vững chãi, tinh tế và đầy cảm hứng khi lái. 

Hiệu Năng Mạnh Mẽ, Vẻ Ngoài Đậm Chất Thể Thao, Nội Thất Tiện Nghi 
So với Ford Everest Sport tiêu chuẩn, phiên bản đặc biệt Ford Everest Sport gây ấn tượng mạnh mẽ với gói trang bị ngoại thất màu đen thể thao: logo EVEREST trên nắp capo. Vành thể thao 20 inch mới kết hợp điểm nhấn màu đen và đỏ cá tính thu hút ánh nhìn đi kèm lốp 255/55 R20 quen thuộc. Nóc xe và cánh gió màu đen mờ tạo điểm nhấn thể thao và thêm phần cứng cáp.
Không gian nội thất thể hiện cá tính với ghế ngồi bọc da màu đen thể thao, ghế trước chỉnh điện 8 hướng, điều hòa tự động 2 vùng độc lập kèm hệ thống cửa gió hàng ghế sau. 
Các tiện ích và hệ thống giải trí, kết nối hiện đại vẫn tiếp tục được duy trì trên phiên bản mới nhằm giữ nguyên những trải nghiệm mượt mà đang được khách hàng ưa chuộng. Cụ thể, xe vẫn được trang bị đầy đủ màn hình cảm ứng màu 10.1 inch, hỗ trợ kết nối Apple CarPlay® & Android Auto™ không dây, bluetooth và hệ thống SYNC® 4A, kết nối FordPass Connect, 4 cổng USB, cùng hệ thống âm thanh 8 loa.
Ford Everest Sport phiên bản đặc biệt được trang bị động cơ dầu 2.0L Turbo, sản sinh công suất 170 mã lực và mô-men xoắn 405 Nm, đi kèm hộp số tự động 6 cấp. Hệ dẫn động cầu sau kết hợp 4 chế độ lái thông minh (Normal, Eco, Slippery, Tow/Haul) giúp xe linh hoạt trên mọi cung đường – từ thành phố, đường trơn trượt cho đến khi kéo tải.
Công Nghệ Dẫn Lối, An Toàn Chủ Động
Everest Sport phiên bản đặc biệt sở hữu danh sách công nghệ an toàn đáng chú ý, bao gồm: 7 túi khí trước, bên hông, rèm, và đầu gối người lái, cảm biến trước/sau hỗ trợ đỗ xe, camera lùi, ABS, EBD, phanh tay điện tử, và hệ thống cân bằng điện tử (ESP), hỗ trợ khởi hành ngang dốc… Tất cả nhằm mang đến trải nghiệm lái an toàn, tự tin và thoải mái cho cả người lái và hành khách.
Tạo Nên Trải Nghiệm Sở Hữu Xứng Tầm Cho Khách Hàng

Phiên bản mới được cải thiện những đặc tính vốn đã vượt trội của Everest - để khách hàng có thể cảm thấy an tâm và thoải mái khi điều khiển chiếc xe của mình trên những cung đường off-road hoặc đô thị.
Bên cạnh đó, Ford không chỉ chú trọng vào chất lượng sản phẩm mà còn tiên phong kết nối và nâng cao trải nghiệm sở hữu cho khách hàng thông qua chiến lược Ford+. Hàng loạt các sáng kiến đã được triển khai như ứng dụng FordPass, đặt lịch dịch vụ trực tuyến, tư vấn sản phẩm trực tiếp và video hướng dẫn sử dụng xe. Các dịch vụ tại đại lý cũng được nâng cấp với giao nhận xe tận nơi, mượn xe trong thời gian bảo dưỡng và bảo dưỡng nhanh 60 phút. Với mục tiêu “luôn đồng hành”, Ford cam kết mang đến hành trình trọn vẹn và thuận tiện cho khách hàng từ lúc tìm hiểu đến khi sử dụng xe.
“Chúng tôi hiểu rằng khách hàng Everest luôn bận rộn và cần một chiếc xe đồng hành đáng tin cậy, đáp ứng mọi nhu cầu trong cuộc sống. Với Ford, việc mua xe không phải là điểm kết thúc mà là khởi đầu cho một hành trình dài – nơi chúng tôi cam kết không ngừng cải tiến, mang đến sản phẩm chất lượng và đồng hành cùng khách hàng trong suốt quá trình sử dụng.” Ông Ruchik Shah - Tổng giám đốc Ford Việt Nam chia sẻ. 
Ford Everest Sport Phiên bản Đặc biệt được giới thiệu với màu Trắng Tuyết. Ngoài ra Everest Sport còn có phiên bản tiêu chuẩn với màu ngoại thất Đen. Các màu sắc đều mang đến vẻ đẹp hiện đại thể hiện tinh thần của những chủ nhân yêu thích sự khác biệt. Dù xuất hiện giữa phố thị hay trên những cung đường khám phá, chiếc xe vẫn giữ được cá tính riêng biệt và phong thái tự tin.
Phiên bản đặc biệt này hiện có giá bán lẻ khuyến nghị là 1,199 tỷ đồng , phù hợp với những khách hàng đang tìm kiếm một mẫu xe vừa đa dụng, vừa thể hiện phong cách sống đậm chất riêng.
# # #
Về công ty Ford Motor

Ford Motor Company (NYSE: F) là một công ty toàn cầu có trụ sở tại Dearborn, Michigan, cam kết giúp xây dựng một thế giới tốt đẹp hơn, nơi mọi người được tự do di chuyển và theo đuổi ước mơ của mình. Kế hoạch Ford + của công ty nhằm tăng trưởng và tạo ra giá trị từ sự kết hợp các điểm mạnh hiện có, năng lực mới và mối quan hệ luôn bền chặt với khách hàng để làm phong phú thêm trải nghiệm và nâng cao lòng trung thành của những khách hàng đó. Ford phát triển và cung cấp các loại xe tải Ford, xe thể thao đa dụng, xe tải thương mại, xe hơi thương mại và xe hơi hạng sang Lincoln, cũng như các dịch vụ kết nối. Công ty hiện thực hóa điều này thông qua ba phân khúc kinh doanh lấy khách hàng làm trọng tâm gồm: Ford Blue, chế tạo các dòng xe xăng và xe hybrid mang tính biểu tượng về kỹ thuật; Ford Model e, phát triển các mẫu xe điện đột phá sở hữu hệ thống phần mềm đem đến những trải nghiệm số vượt trội cho khách hàng; và Ford Pro, hỗ trợ khách hàng thương mại chuyển đổi và mở rộng kinh doanh với sự đồng hành của các phương tiện và dịch vụ phù hợp với nhu cầu của họ. Ngoài ra, Ford cung cấp các dịch vụ tài chính thông qua Ford Motor Credit Company. Ford có khoảng 175.000 nhân viên trên toàn thế giới. 
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