THÔNG CÁO BÁO CHÍ
VINFAST BÀN GIAO 11.496 XE Ô TÔ ĐIỆN TRONG THÁNG 5/2025
[bookmark: _GoBack]Ngày 11/06/2025 - VinFast công bố kết quả kinh doanh tháng 5/2025 tại thị trường Việt Nam, với tổng cộng 11.496 xe ô tô điện được bàn giao, nâng tổng số xe bán ra thị trường trong nước từ đầu năm lên 56.187 xe.
Kết quả kinh doanh tháng 5/2025 tiếp tục minh chứng cho sự tăng trưởng và sức hấp dẫn của dải sản phẩm ô tô điện VinFast với người tiêu dùng trong nước. Trong đó, mẫu SUV điện phân khúc A - VF 5 - là mẫu xe được khách hàng ưa chuộng nhất với 4.232 xe được bàn giao chỉ riêng trong tháng 5/2025.
VinFast VF 5 có ưu điểm vừa phù hợp với khách hàng cá nhân, gia đình trẻ, người mua xe lần đầu…, vừa lý tưởng cho kinh doanh dịch vụ nhờ công năng vận hành và chi phí sử dụng tối ưu, nên được số đông khách hàng lựa chọn. Doanh số ổn định ở mức cao trong những tháng qua của VF 5 cũng khẳng định xu hướng chuyển dịch sang xe gầm cao ở phân khúc A đang ngày càng rõ nét tại thị trường Việt Nam.
Bên cạnh VF 5, sự xuất hiện của mẫu mini SUV VF 3 từ cuối năm 2024 cũng thu hút một lượng rất lớn khách hàng cá nhân trẻ trung, phong cách. Lượng xe VF 3 bán ra trong tháng 5/2025 đạt 3.950 xe, là mẫu xe bán chạy thứ hai của VinFast trong tháng.
Xếp tiếp theo lần lượt là hai mẫu VF 6 và VF 7, với số xe bán ra tương ứng là 1.393 và 773 xe. Thuộc phân khúc B-SUV với thiết kế cân đối, trang bị công nghệ và tính năng hợp lý cùng mức giá dễ tiếp cận, VinFast VF 6 đang là một trong những lựa chọn được yêu thích nhất của các gia đình trẻ tại Việt Nam. Trong khi đó, VF 7 là một trong những mẫu xe có thiết kế ấn tượng và hiệu suất vận hành mạnh mẽ nhất trong phân khúc C-SUV, thu hút nhiều khách hàng trẻ trung, cá tính và thành đạt.
Các mẫu SUV cỡ lớn VF 8, VF 9 cũng đạt mức tăng trưởng ấn tượng so với tháng 4. Ngoài ra, hai mẫu xe được thiết kế hướng đến khách hàng kinh doanh dịch vụ là Herio Green và Nerio Green tiếp tục đóng góp tích cực vào tổng doanh số 11.496 xe VinFast bán ra thị trường Việt Nam trong tháng 5/2025.
Lũy kế từ đầu năm, VF 3 đang là mẫu xe bán ra nhiều nhất của VinFast tại Việt Nam, với 19.416 xe đến tay khách hàng. Kế tiếp là VF 5 với 18.752 xe và VF 6 với 7.307 xe. Những kết quả ấn tượng này nâng tổng số xe ô tô điện VinFast bán ra thị trường Việt Nam từ đầu năm đạt mức 56.187 xe, đảm bảo vị thế số một vững chắc của VinFast tại thị trường nội địa.
Bà Dương Thị Thu Trang - Phó Tổng giám đốc Kinh doanh VinFast toàn cầu cho biết: “Các chương trình ý nghĩa và hấp dẫn được VinFast triển khai trong tháng 5 như Mùa hè rực rỡ cùng VinFast, đặc biệt là Mãnh liệt Tinh thần Việt Nam - Vì tương lai xanh lần 3 đã nhận được sự hưởng ứng từ đông đảo khách hàng, thể hiện qua kết quả kinh doanh ấn tượng. Đặc biệt, chương trình nhận cọc sớm cho mẫu xe chở hàng EC Van diễn ra những ngày cuối tháng 5 cũng đã thu hút sự chú ý lớn và đạt được kết quả ngoài mong đợi. Chúng tôi tin tưởng rằng trong thời gian tới, các dòng ô tô điện VinFast sẽ tiếp tục được khách hàng đón nhận, qua đó đóng góp thiết thực vào công cuộc chuyển đổi xanh của đất nước.”
Chương trình Mãnh liệt Tinh thần Việt Nam - Vì tương lai xanh lần 3 được VinFast phát động vào ngày 22/05/2025 với ý nghĩa “mỗi người dân Việt Nam là một đối tác thân thiết của VinFast” đang mang đến cơ hội sở hữu xe điện với chi phí hấp dẫn cho tất cả mọi người. Ngoài mức ưu đãi 4%/xe theo chương trình, khách hàng mua ô tô điện VinFast còn được miễn phí sạc pin tại trạm sạc V-Green đến hết tháng 6/2027 và được hưởng thêm các ưu đãi hấp dẫn khác theo chương trình “Vì Thủ đô trong xanh” và “Vì Thành phố Hồ Chí Minh xanh”./.
