Thông cáo báo chí
Ngày: 28/08/2025
MERCEDES-BENZ VIỆT NAM GIỚI THIỆU EQB 250+ FL:
PHIÊN BẢN EQB NÂNG CẤP & NHỮNG ƯU ĐÃI HẤP DẪN THÁNG 9
TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 8 năm 2025 – Mercedes-Benz Việt Nam (MBV) chính thức giới thiệu mẫu SUV thuần điện EQB 250+ phiên bản nâng cấp giữa vòng đời (bản Facelift) với nhiều cải tiến tinh tế, mang đến trải nghiệm lái xe điện sang trọng và tiện nghi hơn.
Với mức giá bán lẻ khuyến nghị 2,309,000,000 VND và số lượng rất giới hạn, EQB 250+ FL tiếp tục là một sự lựa chọn sáng giá trong phân khúc SUV hạng sang cỡ nhỏ thuần điện.
Sự cải tiến của EQB 250+ FL cũng giúp MBV nâng cấp hơn danh mục sản phẩm xe thuần điện (BEV) với 7 mẫu xe, bao gồm:
· Thương hiệu Mercedes-Benz: EQS 450+, EQS 580 4MATIC, EQB 250+ FL, EQE 500 4MATIC, EQS 500 4MATIC, và G 580 EQ.
· Thương hiệu Mercedes-Maybach: EQS 680 SUV.
Bên cạnh đó, nhiều ưu đãi hấp dẫn dành cho các dòng xe thuần điện, cũng như các mẫu xe GLC 200 4MATIC (PY2025) và C 200 Avantgarde (PY2025) sẽ được diễn ra trong tháng 9/2025.
MERCEDES-BENZ EQB 250+ FL & NHỮNG NÂNG CẤP ĐÁNG CHÚ Ý
· THIẾT KẾ NGOẠI THẤT: TĂNG SỰ BỀ THẾ VÀ CUỐN HÚT
EQB 250+ FL toát lên vẻ ngoài mạnh mẽ, cuốn hút, lấy cảm hứng từ ngôn ngữ thiết kế "Sensual Purity" của Mercedes-Benz, nơi sự tinh tế gặp gỡ sức mạnh điện hóa. Phần đầu xe nổi bật với mặt ca-lăng Black Panel được thiết kế sang trọng, trang trí họa tiết ngôi sao biểu tượng, tạo nên sự đồng nhất với các mẫu xe điện cao cấp hơn như EQS hay EQE. Dải đèn LED nối liền đèn chiếu sáng ban ngày ở cụm đèn trước không chỉ tăng thêm chiều sâu thị giác mà còn nhấn mạnh vẻ bề thế, hiện đại của một chiếc SUV điện.
Với kích thước tổng thể 4685 x 1834 x 1693 mm, EQB 250+ FL mang đến sự cân bằng lý tưởng giữa sự linh hoạt đô thị và khả năng chinh phục đa dạng cung đường. Trọng lượng không tải 2,105 kg và hệ số cản gió thấp giúp xe di chuyển mượt mà, tiết kiệm năng lượng. Mâm xe thể thao AMG với nan 10 chấu và thiết kế tối ưu hoá khí động học có kích thước lên đến 20-inch giúp nâng tầm thẩm mỹ và sự bề thế cho xe. Đèn pha LED High Performance với tính năng chiếu sáng thích ứng, kết hợp đèn hậu LED toàn phần, tạo nên ánh sáng rõ nét, an toàn trong mọi điều kiện thời tiết. Đặc biệt, EQB 250+ FL còn được trang bị gương chiếu hậu chỉnh điện, gập điện với chức năng chống chói tự động, cùng camera lùi hỗ trợ đỗ xe, mang đến tầm nhìn toàn diện và sự tự tin khi vận hành.
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· KHÔNG GIAN NỘI THẤT: CÔNG NGHỆ VÀ CẢM XÚC
Bước vào khoang lái của EQB 250+ FL, khách hàng sẽ cảm nhận ngay sự sang trọng, hiện đại và tràn ngập công nghệ. Nâng cấp đáng chú ý nhất là ốp trang trí nội thất với hoạ tiết ngôi sao ba cánh đặc trưng tích hợp đèn LED ẩn tiên tiến mang đến vẻ đẹp cấp tiến của mẫu xe thuần điện hạng sang.
Bên cạnh đó, phiên bản nâng cấp có thêm cổng kết nối truyền thông đa phương tiện (USB Type-C) cho cả hàng ghế trước & sau.
· VẬN HÀNH: SỨC MẠNH VÀ HIỆU SUẤT TỐI ƯU
EQB 250+ FL được tối ưu hóa hiệu suất và quãng đường di chuyển. Nhờ những tinh chỉnh về khí động học và việc sử dụng lốp xe có lực cản lăn cực thấp, quãng đường di chuyển của xe có thể đạt tới 468 - 537 km theo tiêu chuẩn WLTP.
Trải nghiệm lái xe EQB 250+ FL trở nên mượt mà và an toàn hơn bao giờ hết nhờ các hệ thống hỗ trợ lái được cập nhật. Những bổ sung đáng chú ý có thể kể đến như hệ thống hỗ trợ phanh phòng ngừa va chạm (Active Brake Assist) và Hệ thống hỗ trợ cảnh báo điểm mù. Những nâng cấp này giúp xe vận hành an toàn và tối ưu hơn phiên bản cũ.
· CAM KẾT BỀN VỮNG
Quá trình tạo nên mẫu xe EQB 250+ FL tiếp tục khẳng định cam kết của Mercedes-Benz về sản xuất bền vững. Kể từ năm 2022, quy trình sản xuất tại tất cả các nhà máy sản xuất xe du lịch và xe van của Mercedes-Benz trên toàn thế giới đã đạt mức trung hòa carbon. Kết quả này áp dụng với cả các nhà máy ở Rastatt (Đức) và Kecskemét (Hungary) - nơi chịu trách nhiệm sản xuất ra EQB.
Hơn nữa, các đối tác sản xuất pin của Mercedes-Benz cũng phải tuân thủ yêu cầu sản xuất pin trung hòa carbon, góp phần giảm đáng kể lượng khí thải trong toàn bộ chuỗi cung ứng. Điều này giúp giảm khoảng 30% lượng khí thải trong quá trình sản xuất mỗi cell pin.
Việc tiếp tục nâng cấp mẫu xe thuần điện EQB 250+ một lần nữa khẳng định cam kết của MBV trong chặng đường thúc đẩy tương lai di chuyển bền vững tại Việt Nam, mang đến sự lựa chọn hoàn hảo cho những khách hàng đang tìm kiếm một chiếc SUV thuần điện sang trọng, tiện nghi và đầy cảm xúc.
KHUYẾN MẠI TRONG THÁNG 09/2025
Đặc biệt, trong tháng 9/2025, MBV đang thực hiện nhiều chương trình ưu đãi hấp dẫn cho các dòng sản phẩm (*):
· Khi mua các dòng xe thuần điện mới chính hãng, khách hàng sẽ được tặng kèm phiếu quà tặng bộ sạc tại nhà Mercedes-Benz Wallbox và 01 gói tài khoản sạc miễn phí lên đến 02 năm trị giá 60 triệu đồng được áp dụng cho mạng lưới hệ thống trạm sạc của EVOne trên toàn quốc.
· Khi mua xe EQE 500 4MATIC, EQS 450+, và EQS 580 4MATIC, khách hàng sở hữu thêm gói khuyến mại hấp dẫn:

· 2 năm Bảo hiểm thiệt hại vật chất xe cơ giới do Công ty TNHH Bảo hiểm Liberty cung cấp.
· Phiếu quà tặng 2 năm bảo dưỡng.
· Phiếu quà tặng 2 năm bảo hành mở rộng.
Phiếu quà tặng bảo dưỡng và bảo hành mở rộng được sử dụng tại các Xưởng dịch vụ ủy quyền của MBV trên toàn quốc.
· Đối với các mẫu C 200 Avantgarde và GLC 200 4MATIC (X254): khách hàng mua xe phiên bản sản xuất năm 2025 sẽ được nhận quà tặng là 1 năm bảo hiểm thiệt hại vật chất xe cơ giới do Công ty TNHH Bảo hiểm Liberty cung cấp.
(*) Chi tiết vui lòng liên hệ hệ thống NPP trên toàn quốc hoặc Hotline: 1800 400 110.
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