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Phú Thọ, ngày 15 tháng 8 năm 2025

[bookmark: _heading=h.mrbwtk91l2db]Honda Việt Nam công bố Chính sách bán pin của xe gắn máy điện ICON e:

[bookmark: _heading=h.x5ctht6ia5lk]Phú Thọ, ngày 15 tháng 8 năm 2025 – Công ty Honda Việt Nam (HVN) công bố chính sách mới - Bán pin của xe gắn máy điện ICON e: từ ngày 15/8/2025.

Theo đó, từ ngày 15/8/2025, HVN áp dụng Chính sách Bán pin kèm theo xe gắn máy điện ICON e:, bên cạnh Chính sách cho thuê pin như hiện tại. 
Ngoài ra, từ ngày 15/9/2025, HVN sẽ triển khai Chính sách bán lại pin đang cho thuê dành cho những khách hàng sở hữu xe ICON e: và đang sử dụng dịch vụ thuê pin.
Những lựa chọn đa dạng này nhằm mang đến cho người dùng sự linh hoạt tối đa khi có thể mua hoặc thuê pin tùy nhu cầu, từ đó đáp ứng trọn vẹn nhu cầu của khách hàng.

I/ Chính sách bán pin được mua kèm theo xe và pin lẻ
1. Đối tượng áp dụng: Khách hàng mua xe điện ICON e: mang nhãn hiệu Honda do HVN sản xuất và phân phối tại Việt Nam. 
2. Thời gian áp dụng: từ 15/8/2025.
3. Giá bán lẻ đề xuất: 9.621.818 VNĐ/pin (VAT 8%) 
hoặc 9.800.000 VNĐ/pin (VAT 10%)  
4. Chính sách bảo hành cho pin:
· 2 năm kể từ ngày mua pin đối với pin được bán kèm theo xe.
· 1 năm kể từ ngày mua pin đối với pin lẻ khi thay thế, sửa chữa, mua thêm.
Thời hạn bảo hành có thể thay đổi theo chính sách của HVN tùy từng thời điểm. Chi tiết về chính sách bảo hành được công khai và có thể tham khảo tại website của Honda Việt Nam.

II/ Chính sách bán lại pin đang cho thuê 
1. Đối tượng áp dụng:
· Khách hàng: Là khách hàng đã giao kết Hợp đồng dịch vụ cho thuê pin trên ứng dụng My Honda+ và hợp đồng này còn hiệu lực tại thời điểm Khách hàng mua lại pin. 
· Pin HVN bán lại: Là pin đang được khách hàng thuê theo Hợp đồng thuê để sử dụng cho xe điện đã mua tại các Cửa Hàng Bán Xe Máy và Dịch Vụ do Honda Ủy Nhiệm (HEAD). 
2. Thời gian áp dụng: từ 15/9/2025.
3. Hình thức:
· Khách hàng vui lòng tới HEAD Kinh doanh xe điện (theo thông báo của HVN tùy từng thời điểm) để thực hiện thủ tục mua pin đang thuê. 
· Mọi thủ tục chuyển đổi từ thuê pin sang mua pin đang thuê, thanh toán, ký xác nhận mua pin sẽ được thực hiện trên ứng dụng My Honda+.
4. Giá bán pin đang cho thuê:
· Giá bán của pin đang cho thuê được tính toán dựa trên chi phí thuê pin đã thanh toán và thời gian sử dụng thực tế.
· Để biết mức giá chính xác, khách hàng vui lòng tới HEAD Kinh doanh xe điện để được 
hướng dẫn.
5. Chính sách bảo hành cho pin:
· HVN chỉ áp dụng bảo hành với Pin có Dung lượng pin (SOH) trên 80% được đánh giá bởi HEAD.
· Thời hạn bảo hành cho pin là 2 năm trừ đi số tháng Pin đã được sử dụng (Khách hàng vui lòng liên hệ HEAD Kinh doanh xe điện để biết thông tin chi tiết).  
Thời hạn bảo hành có thể thay đổi theo chính sách của HVN tùy từng thời điểm. Chi tiết về chính sách bảo hành được công khai và có thể tham khảo tại website của Honda Việt Nam.
6. Chính sách bảo hiểm:
Khách hàng mua pin đang thuê, sẽ vẫn được hưởng gói bảo hiểm đi kèm trong thời hạn cụ thể là:
· Bảo hiểm trách nhiệm dân sự bắt buộc của chủ xe cơ giới: còn hiệu lực theo thời hạn được ghi nhận trong Giấy chứng nhận bảo hiểm.
· Bảo hiểm tai nạn cá nhân cho người ngồi trên xe: duy trì hiệu lực trong vòng 01 năm kể từ thời điểm kích hoạt (như đã thông báo tới Khách Hàng).
· Bảo hiểm thiệt hại cho pin: còn hiệu lực đến hết ngày 31 tháng 3 gần nhất sau thời điểm khách hàng mua lại pin đang thuê.
Lưu ý: Các bảo hiểm này không tự động tái tục.

Thông tin về ICON e:
ICON e: là sản phẩm xe gắn máy điện cao cấp đầu tiên được HVN sản xuất và phân phối tại Việt Nam. Xe có thiết kế nhỏ gọn, hiện đại, tích hợp nhiều tính năng an toàn vượt trội, cùng khả năng vận hành êm ái và tay lái ổn định dễ điều khiển, mang lại sự an tâm tuyệt đối cho cả phụ huynh và học sinh. 
ICON e: được trang bị loạt tính năng an toàn tiên tiến và tiện ích hiện đại như:
· Pin Lithium-ion đạt chuẩn chống nước IP67, không chỉ đảm bảo độ bền bỉ mà còn linh hoạt với khả năng sạc trực tiếp trên xe hoặc tháo rời dễ dàng - sự tiện lợi vượt trội chỉ có trên ICON e:.
· Hệ thống phanh kết hợp CBS tiên tiến, duy nhất trong phân khúc xe gắn máy điện dành cho học sinh, giúp rút ngắn quãng đường phanh và gia tăng độ an toàn. Cùng với đó, hệ thống đèn LED cao cấp mang lại khả năng chiếu sáng tối ưu trong mọi điều kiện.
· Cốp xe rộng rãi với dung tích 26 lít, hai hộc chứa đồ phía trước tích hợp cổng sạc USB tiện lợi, kết hợp cùng màn hình kỹ thuật số LCD hiện đại, mang đến sự tiện nghi vượt bậc cho thế hệ trẻ năng động, vượt xa những dòng xe thông thường.

Trân trọng,
Công ty Honda Việt Nam.
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