THÔNG CÁO BÁO CHÍ
GSM HỖ TRỢ TÀI XẾ XANH SM PLATFORM “MUA XE VINFAST VỚI 0 ĐỒNG” ĐỂ KINH DOANH DỊCH VỤ
Ngày 13/9/2025, GSM cùng VinFast và các đối tác ngân hàng công bố triển khai chương trình hỗ trợ đặc biệt “Mua xe 0 đồng” dành cho các tài xế mua xe VinFast VF 5 hoặc Herio Green để kinh doanh dịch vụ trên nền tảng Xanh SM Platform. Các tài xế có thể nhận xe ngay với 0 đồng vốn đối ứng và trả góp cố định chỉ từ 9,1 triệu đồng/tháng trong vòng 5 năm để sở hữu xe và tạo ra nguồn thu nhập ngay lập tức.
Chương trình ưu đãi đặc biệt dành cho các tài xế mua xe VinFast VF 5 và Herio Green để kinh doanh dịch vụ trên nền tảng Xanh SM Platform được triển khai từ ngày 13/9 đến hết ngày 31/12/2025. Theo đó, VinFast và các đối tác ngân hàng sẽ cung cấp gói vay đặc biệt được thiết kế riêng cho các tài xế Xanh SM Platform, với giá trị vay lên tới 100% giá xe, thời hạn vay 5 năm, trả góp niên kim cố định 9,8 triệu đồng/tháng đối với Herio Green và 10,6 triệu đồng/tháng đối với VF 5.
Nếu đăng ký vận doanh độc quyền trên nền tảng Xanh SM Platform, chủ xe sẽ được GSM hỗ trợ thêm 700.000 đồng/tháng trong vòng 3 năm đầu. Nhờ đó, mức trả góp niên kim cố định hàng tháng trong 3 năm đầu chỉ còn 9,1 triệu đồng đối với Herio Green và 9,9 triệu đồng đối với VF 5. Sau 5 năm trả góp, chiếc xe sẽ hoàn toàn thuộc sở hữu của tài xế.
Bên cạnh chính sách hỗ trợ hấp dẫn khi mua xe, các tài xế vận doanh độc quyền trên Xanh SM Platform còn được GSM cam kết mức chia sẻ doanh thu cố định lên đến 90% trong 3 năm đầu và 85% trong 2 năm tiếp theo, đồng thời được hưởng chính sách Đảm bảo thu nhập - An tâm vận doanh của GSM. Ngoài ra, các chủ xe còn được miễn phí sạc pin tại các trạm sạc công cộng V-Green đến hết ngày 30/6/2027, giúp tiết kiệm tối đa chi phí, tối ưu hiệu quả kinh doanh.
Chương trình ưu đãi hấp dẫn cho các tài xế Xanh SM Platform là hoạt động tiếp nối chiến dịch “Mãnh liệt Tinh thần Việt Nam - Vì tương lai xanh lần 3”, đồng thời hưởng ứng thiết thực lời kêu gọi “Cùng hành động vì bầu trời xanh” của Tập đoàn Vingroup và Quỹ Vì tương lai xanh.
Ông Nguyễn Văn Thanh - Tổng giám đốc toàn cầu Công ty GSM cho biết: “Chương trình mua xe 0 đồng - vận doanh ngay trên nền tảng Xanh SM Platform là một sáng kiến đột phá của GSM, VinFast và các đối tác ngân hàng nhằm mở ra cơ hội nghề nghiệp, tạo nguồn sinh kế hấp dẫn cho người dân, qua đó nâng cao chất lượng sống và đóng góp cho mục tiêu chuyển đổi xanh, giảm phát thải của đất nước. Chương trình cũng là cam kết đồng hành lâu dài của chúng tôi với hành trình vận doanh và phát triển nghề nghiệp theo hướng xanh và bền vững của cộng đồng tài xế”.
VinFast VF 5 và Herio Green đang là hai trong số những mẫu ô tô bán chạy nhất thị trường Việt Nam, với tổng cộng hơn 5.000 xe được bán ra trong tháng 8/2025. Sở hữu mức giá dễ tiếp cận, thiết kế gầm cao khỏe khắn, không gian nội thất 5 chỗ ngồi rộng rãi cùng khả năng vận hành mạnh mẽ, tiết kiệm, VF 5 và Herio Green đã hiện thực hóa giấc mơ sở hữu ô tô của nhiều người Việt, đồng thời mang đến giải pháp kinh doanh lý tưởng cho các “bác tài xanh”.

