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Việt Nam, ngày 30 tháng 8 năm 2025
Khởi động tháng 9 đầy cảm xúc: Audi Q6 e-tron và A5 Sedan chính thức lăn bánh tại Việt Nam cùng Ưu đãi đặc biệt nhân dịp Quốc khánh 2/9 
· Sau hai tháng từ màn trưng bày bất ngờ dành riêng cho người hâm mộ và khách hàng, Audi Q6 e-tron và Audi A5 đã chính thức có mặt tại các đại lý Audi Việt Nam từ đầu tháng 9, sẵn sàng chào đón khách hàng trải nghiệm. 
· Nhân dịp Đại lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9, Audi Việt Nam tặng thêm ưu đãi 80 triệu đồng cho khách hàng mua xe trong khoảng thời gian từ 1/9/2025 – 7/9/2025 cho mọi mẫu xe Audi, bên cạnh chương trình “Hè bùng nổ cùng Audi” được triển khai từ đầu tháng 7. 
Với mong muốn kiến tạo hành trình trải nghiệm trọn vẹn cảm xúc, Audi Việt Nam đã mang đến món quà bất ngờ vào tháng 7 vừa qua khi đưa hai mẫu xe thế hệ mới Audi Q6 e-tron và Audi A5 về Việt Nam để những tín đồ yêu thích phong cách thể thao và sang trọng của Audi được đặc quyền chiêm ngưỡng sớm mẫu xe này trước khi chính thức mang bản thương mại về ra mắt tại thị trường Việt Nam. 
Sau hai tháng kể từ màn trưng bày sớm đầy bất ngờ, những mong chờ được trực tiếp trải nghiệm của khách hàng đã trở thành động lực để Audi Việt Nam nỗ lực đưa bản xe thương mại đầu tiên của mẫu SUV thuần điện Audi Q6 e-tron và Audi A5 sedan kịp có mặt tại các đại lý chính thức của Audi tại Hồ Chí Minh, Hà Nội và Đà Nẵng vào đầu tháng 9.  
Tại đây, khách hàng yêu mến thương hiệu bốn vòng tròn có thể trực tiếp trải nghiệm thiết kế tân tiến, công nghệ vượt trội cũng như phong cách sang trọng mà hai mẫu xe này mang lại. 
Để hòa cùng cảm xúc thăng hoa của Đại lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9, Audi Việt Nam sẽ dành tặng khách hàng một ưu đãi đặc biệt. Theo đó, từ ngày 1/9 đến 7/9, khi mua bất kỳ mẫu xe Audi, khách hàng sẽ được nhận thêm gói ưu đãi trị giá 80 triệu đồng. Khoản ưu đãi này được cộng thêm bên cạnh chương trình “Hè bùng nổ cùng Audi” với mức hỗ trợ tài chính lên tới 200 triệu đồng tùy từng mẫu xe đang diễn ra từ tháng 7 tới hết tháng 9. Đây là cơ hội để khách hàng trải nghiệm và sở hữu những mẫu xe Audi cao cấp, nơi tinh hoa thiết kế và công nghệ tiên phong hội tụ trong từng chi tiết. 
Trên hành trình mang đến trải nghiệm trọn vẹn cảm xúc cho khách hàng, Audi tập trung nâng cao giá trị tại mọi điểm chạm, từ đặc quyền chiêm ngưỡng xe, tới cảm nhận trực tiếp khi cầm lái và dịch vụ sau bán hàng. Trong những năm gần đây, Audi Việt Nam liên tục mang tới thị trường các mẫu xe thế hệ mới, trang bị đầy đủ tính năng và công nghệ với các hệ thống cảnh báo và hỗ trợ lái tiên tiến, cùng mức giá cạnh tranh trong phân khúc. Điều này thể hiện cam kết bền bỉ của Audi trong việc mang đến trải nghiệm lái đẳng cấp, an toàn và đầy cảm hứng cho khách hàng. 
Audi A5: Chuẩn mực mới của sedan thể thao hạng sang 
Nối tiếp thành công kéo dài ba thập kỷ của các dòng xe hạng sang cỡ trung từ Audi, mẫu Audi A5 thế hệ mới một lần nữa khẳng định vị thế dẫn đầu trong phân khúc.  
Mẫu xe này được phát triển nhằm mở ra trải nghiệm lái đầy cảm hứng và phấn khích trên mỗi hành trình với thiết kế coupe trên thân sedan tạo diện mạo liền mạch và thể thao, nội thất sở hữu công nghệ tập trung vào trải nghiệm người dùng cùng tính cá nhân hóa cao.  
Khoang lái sang trọng và số hoá toàn diện với màn hình toàn cảnh MMI tích hợp hệ thống giải trí MMI experience plus 14,5-inch; cụm Audi virtual cockpit plus 11,9-inch; màn hình MMI 10,9-inch dành cho ghế phụ giúp hỗ trợ điều hướng/giải trí. 
Audi A5 được trang bị loạt công nghệ hỗ trợ lái tiên tiến, giúp hành trình an toàn và chủ động. Trong khi đó trái tim của chiếc xe là động cơ xăng tăng áp bốn xi-lanh thẳng hàng phun trực tiếp công suất 146 kW, mô-men xoắn 340 Nm, tăng tốc 0–100 km/h trong 7,8 giây, vận tốc tối đa 248 km/h. Hộp số S tronic 7 cấp và dẫn động cầu trước cho trải nghiệm mượt mà, hiệu quả hơn thế hệ trước. 
Audi Q6 e-tron: Chiếc xe điện ở tầm cao mới  
Là mẫu xe thương mại đầu tiên được phát triển trên nền tảng Premium Platform Electric (PPE), Audi Q6 e-tron là bước tiến mới trong dải xe điện của Audi. Một mẫu SUV hạng sang thuần điện nhập khẩu nguyên chiếc từ châu Âu, mang thiết kế hòa quyện giữa vẻ thanh lịch đậm chất thể thao, phong thái mạnh mẽ, và trang bị đầy đủ công nghệ hiện đại. 
Không gian nội thất kỹ thuật số tân tiến với những trang bị hàng đầu như hệ thống màn hình hiển thị OLED, màn hình HUD thực tế ảo; trợ lý ảo Audi thông minh; cụm điều khiển tích hợp nơi cửa lái; dải đèn tương tác năng động và hệ thống âm thanh vòm 3D sống động loa tích hợp tựa đầu; và hệ thống hỗ trợ lái xe nâng cao (ADAS). 
Hệ thống động cơ điện mạnh mẽ kết hợp bộ pin lithium-ion có dung lượng 100 kWh (khả dụng 94,9 kWh) không chỉ mang lại khả năng tăng tốc ấn tượng mà còn cho phép Audi Q6 e-tron đạt phạm vi hoạt động lên tới 583 km (đối với mâm 20-inch) 
Nhờ hệ thống quản lý nhiệt tiên tiến cho bộ pin điện áp cao và trong điều kiện lý tưởng, Audi Q6 e-tron có thể nạp đủ điện cho quãng đường lên tới 260 km, chỉ với 10 phút tại trạm sạc nhanh.  
Về an toàn, Audi Q6 e-tron đạt thứ hạng cao nhất “Năm sao” của tổ chức Euro NCAP danh tiếng, nhờ đạt kết quả xuất sắc trong các hạng mục kiểm tra như “Bảo vệ người lớn”, “An toàn cho trẻ em”, “Bảo vệ người tham gia giao thông dễ bị tổn thương” và “Các hệ thống hỗ trợ tiêu chuẩn”. 
– Hết –
Tập đoàn Audi
Audi đặc trưng là những kiểu xe thể thao, độ hoàn thiện cao cấp và thiết kế tân tiến với phương châm “Tiên phong trong công nghệ”. Được thành lập từ năm 1899 bởi August Horch, Audi là một trong những nhà sản xuất ô tô cao cấp thành công nhất trên toàn cầu. Audi hoạt động tại hơn 100 thị trường trên toàn cầu và sản xuất ô tô cũng như linh kiện tại 13 nhà máy trên 10 quốc gia. Audi có hơn 89.000 nhân viên trên toàn thế giới trong đó có 58.000 nhân viên đang làm việc tại Đức, Audi sở hữu các thương hiệu bao gồm Audi Sport, Lamborghini, Ducati, và Bentley. 
Các mẫu xe Audi được nhập khẩu chính thức về Việt Nam hiện tại gồm có các mẫu sedan A4, A6 và A8L; các mẫu Sportback gồm Audi Q3, Audi Q5 và A7; và các mẫu SUV gồm Audi Q2, Q3, Q5, Q7 và Q8; và mẫu Audi Q8 e-tron, e-tron GT, RS e-tron GT và Q6 e-tron chạy hoàn toàn bằng điện.
[bookmark: _GoBack]Năm 2024, Audi bàn giao đến khách hàng khoảng 1,7 triệu xe. Những sáng chế tiên tiến như hệ dẫn động bốn bánh toàn thời gian quattro là một phần trong DNA của Audi. Audi một lần nữa dẫn đầu, theo đuổi chiến lược rõ ràng cho một tương lai điện, kỹ thuật số và sự kết nối chặt chẽ. Cam kết chuyển dịch phương tiện di chuyển bằng điện chính là nền tảng cho chiến lược phát triển bền vững của Audi. 

Tập đoàn Pon Holdings 
Pon có trụ sở tại Hà Lan là đối tác chính thức được Audi chỉ định tại thị trường Việt Nam, chịu trách nhiệm về các hoạt động nhập khẩu, bán hàng và hậu mãi tại các đại lý chính thức của Audi bao gồm Audi Hà nội, Audi Hồ Chí Minh, Audi Tân Bình, và Audi Đà Nẵng. 
Pon là công ty đa quốc gia hàng đầu với doanh thu hàng năm trên 10 tỷ euro. Công ty có hơn 15.000 nhân viên tại 34 quốc gia trên 6 lục địa. Công ty sở hữu nhiều thương hiệu nổi tiếng với hơn 110 doanh nghiệp hoạt động trong 4 mảng: Ô tô, Xe đạp, Thiết bị & Điện, và Sản phẩm & Dịch vụ Nông nghiệp.
Mục tiêu cao nhất của Pon Holdings là đảm bảo khả năng di chuyển liên tục cho người dân, các thành phố và các ngành công nghiệp một cách hiệu quả và bền vững. Pon cũng là tập đoàn phân phối các phương tiện di chuyển lớn nhất tại Hà Lan, cung cấp cho hàng triệu khách hàng các sản phẩm ô tô, xe đạp và các dịch vụ di chuyển sáng tạo như xe đạp, xe máy dùng chung, thẻ di chuyển và đăng ký xe đạp 
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