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HYUNDAI CRETA ĐẠT DOANH SỐ 19.644 XE, DẪN ĐẦU PHÂN KHÚC    B-SUV TRONG NĂM 2023
Tháng 11/2023, Hyundai Creta đạt tổng doanh số bán hàng 19.644 xe sau 18 tháng được giới thiệu tại Việt Nam, thường xuyên nằm trong bảng xếp hạng bán chạy nhất, liên tục dẫn đầu phân khúc SUV hạng B.
Kết thúc tháng 10/2023, Hyundai Creta đạt doanh số cộng dồn 2023 là 7.548 xe, dẫn đầu phân khúc B-SUV tại thị trường Việt Nam. Tính từ thời điểm ra mắt Việt Nam vào tháng 3/2022 và giao xe từ tháng 4/2022, sau 18 tháng kể từ khi được giới thiệu tại thị trường Việt Nam, Hyundai Creta kịp ghi dấu ấn với doanh số bán hàng đạt 19.644 xe. Tính trung bình mỗi tháng có gần 1.100 xe được bán ra trên thị trường.
Hyundai Creta luôn được khách hàng đánh giá cao về thiết kế với kiểu dáng mạnh mẽ đậm chất SUV với kích thước Dài x Rộng x Cao tương ứng 4.315 x 1.790 x 1.660 (mm) cùng khoảng sáng gầm xe 200 (mm). Xe tạo ấn tượng mạnh nhờ lưới tản nhiệt mang phong cách Parametric Hidden Light với đèn định vị cỡ lớn nằm ẩn, mang phong cách tương tự Hyundai Tucson. Creta được trang bị bộ mâm xe hợp kim 5 chấu 17 inch hai tông màu thể thao, kết hợp cùng vòm bánh xe cơ bắp, cánh gió gắn trên nóc xe và ăng-ten vây cá mập cùng các trang bị ngoại thất nổi bật khác như đèn chiếu sáng full LED, đèn phanh trên cao dạng LED,…
Sở hữu chiều dài cơ sở 2.610 (mm), Hyundai Creta sở hữu khoang nội thất rộng rãi hiện đại hàng đầu phân khúc. Xe sở hữu ghế ngồi cùng nhiều chi tiết bọc da. Màn hình tốc độ và màn hình giải trí cảm ứng có kích thước 10,25 inches, đi kèm hệ thống loa Bose cao cấp. Creta cũng là chiếc xe đầu tiên trong phân khúc được trang bị phanh tay điện tử đi kèm Autohold tự động giữ xe khi dừng.
Hyundai Creta cũng gây ấn tượng với khách hàng với hệ thống an toàn chủ động SmartSense với các chức năng hỗ trợ phanh tự động, cảnh báo điểm mù, cảnh báo lệch làn đường, giữ làn đường,… bên cạnh các hệ thống an toàn cơ bản như cân bằng điện tử, kiểm soát lực kéo,… Động cơ trên Creta là thế hệ động cơ đời mới SmartStream 1.5L công suất 115 mã lực tại 6.300 vòng/phút, mô-men xoắn cực đại 144 Nm tại 4.500 vòng/phút. Khối động cơ này được trang bị kim phun kép, tích hợp hệ thống quản lí nhiệt thông minh, công nghệ cam thông minh CVVT cùng bơm nhiên liệu áp suất biến thiên. Buồng đốt của xe cũng được tối ưu cho tỉ số nén thích hợp.
Hyundai Creta hiện được sản xuất và phân phối tại Việt Nam thay vì nhập khẩu nguyên chiếc, điều này giúp Creta được hưởng chính sách ưu đãi 50% lệ phí trước bạ dành cho xe sản xuất lắp ráp trong nước (áp dụng đến hết năm 2023), khiến cho mức chi phí xe lăn bánh tới tay khách hàng sẽ trở nên hợp lí hơn. 
Tại Việt Nam, Hyundai Creta được Hyundai Thành Công phân phối với 3 phiên bản (Tiêu chuẩn, Đặc biệt và Cao cấp) cùng 6 màu tùy chọn: Trắng - Đỏ - Đen - Bạc - Xám Kim loại - Xanh Dương. Xe được bảo hành  5 năm hoặc 100.000 km tuỳ theo điều kiện nào đến trước. Hiện tại, Creta có mức giá bán lẻ khuyến nghị từ 640 - 740 triệu đồng (đã bao gồm thuế VAT). 
-----------oOo-----------
Thông tin tham khảo:
Thành lập năm 1999, đến nay TC Group (Tập đoàn Thành Công) đã có 24 năm đồng hành cùng ngành công nghiệp ô tô tại Việt Nam, với định hướng đóng vai trò quan trọng trong chuỗi cung ứng toàn cầu trong lĩnh vực sản xuất và phân phối ô tô, cung cấp phụ tùng và linh kiện ô tô chuyên nghiệp.
Năm 2009, TC Group chính thức ký kết hợp tác cùng Hyundai Motor trong mảng sản xuất, phân phối ô tô du lịch tại thị trường Việt Nam. Cùng hàng loạt các hợp tác mở rộng sản xuất, phân phối, liên doanh cùng Hyundai Motor, TC Group đã đưa thương hiệu Hyundai trở thành một trong những thương hiệu hàng đầu tại Việt Nam với rất nhiều thành quả đáng tự hào. Các mẫu xe do Hyundai Thành Công sản xuất và phân phối luôn được khách hàng và thị trường đón nhận cũng như chiếm lĩnh trong từng phân khúc.
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