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Bộ đôi BMW X5 mới và BMW XM chính thức ra mắt tại Việt Nam
Sự kết hợp hoàn hảo giữa tính đa dụng và hiệu suất vượt trội.

Tp. Hồ Chí Minh, Việt nam. THACO AUTO và BMW chính thức ra mắt bộ đôi BMW X5 mới và BMW XM thế hệ đầu tiên. BMW X5 mới cho thấy được những ưu điểm về sự cân bằng và khả năng vận hành với những nâng cấp đáng giá như hệ thống hỗ trợ lái và hệ thống iDrive kỹ thuật số hoàn toàn mới, thiết kế màn hình cong và hệ điều hành BMW 8.0 mới nhất của BMW. Trong khi đó, BMW XM nổi bật là mẫu xe hiệu suất cao đầu tiên được ra mắt tại Việt Nam.

BMW X5 là mẫu xe tạo nên khái niệm Sport Activity Vehicle (SAV) cho BMW. Trải qua 4 thế hệ, đã có hơn 2,2 triệu xe BMW X5 đến tay khách hàng trên toàn cầu. BMW X5 mới tại thị trường Việt Nam sẽ tiếp tục tạo dấu ấn trong phân khúc nhờ thiết kế mạnh mẽ và công nghệ dẫn đầu.

I. BMW X5 mới – SAV tiên phong của BMW
1. Thiết kế tiên phong với đèn pha mỏng Slim headlight
Các yếu tố ngoại thất mang lại cho BMW X5 mới diện mạo mạnh mẽ và thanh thoát hơn. Phần đầu xe được tạo hình bằng cách sắp xếp cân đối giữa cặp đèn pha và lưới tản nhiệt quả thận đặc trưng của BMW. Cụm đèn pha có đường viền mỏng hơn 35 mm, cụm đèn chạy ban ngày hình mũi tên hướng ra phía ngoài, đóng vai trò là đèn báo rẽ của xe. Hệ thống chiếu sáng Adaptive LED cho khả năng điều khiển ánh sáng thích ứng kết hợp với tính năng chống chói BMW Selective Beam được trang bị tiêu chuẩn.

Các đặc điểm như hốc gió được thiết kế phẳng, ốp ở phía trước, cửa gió dọc và khe hút gió được đặt thấp hơn phiên bản trước cũng là những cải tiến trong thiết kế của mẫu BMW X5 mới. Đèn LED sau và đèn phanh có thêm đường viền nổi bật. Đèn hậu LED dạng chữ L được thiết kế nổi 3D sẽ tạo nên hình chữ X khi ghép hai đèn hậu.

0. Khoang nội thất kỹ thuật số với màn hình cong BMW Curved Display mới
Công nghệ kỹ thuật số được tích hợp trong bộ điều khiển ở khoang nội thất chính là điểm nâng cấp đáng giá nhất trên BMW X5 mới. Việc tích hợp hệ điều hành BMW 8.0 cùng hệ thống điều khiển iDrive cho phép chủ nhân điều khiển xe trực quan và dễ dàng. Màn hình Curved Display được tích hợp từ một màn hình hiển thị thông tin 12,3 inch phía sau vô lăng và màn hình điều khiển trung tâm 14,9 inch. Với những nâng cấp này, bảng điều khiển của BMW X5 mới sử dụng các thao tác cảm ứng, điều khiển bằng giọng nói.

Trang bị tiêu chuẩn của khoang nội thất bao gồm ghế comfort  và các chi tiết ốp gỗ cao cấp. Một tính năng mới được thêm vào là hệ thống đèn Light Bar chiếu xung quanh dạng LED đồ hoạ ký tự X5 nổi bật tương tự như mẫu xe đàn anh BMW X7. 


0. Động cơ mới với hộp số Steptronic Sport 8 cấp.
BMW X5 được trang bị tiêu chuẩn hệ truyền động lai Mild Hybrid. Thành phần đầu tiên của hệ thống này là động cơ đốt trong 3.0L 6 xy-lanh thẳng hàng, được kết nối trực tiếp với hộp số Steptronic Sport 8 cấp. Động cơ mạnh mẽ kết hợp cùng hệ dẫn động bốn bánh toàn thời gian, cho phép X5 vận hành an toàn trên nhiều điều kiện địa hình khác nhau.

Cải tiến lớn nhất của BMW X5 mới là công nghệ Mild Hybrid 48V. Ứng dụng của công nghệ này xuất hiện dưới dạng một động cơ điện được tích hợp trực tiếp vào hộp số. Động cơ Mild Hybrid tạo ra công suất lên đến 9 kW/12 mã lực và mô-men xoắn lên đến 200 Nm, điều này giúp động cơ đốt trong được tối ưu về mặt truyền động, giúp xe vận hành mượt mà, tăng tốc mạnh mẽ hơn với hiệu suất cao hơn.


0. Động cơ xăng 6 xi-lanh thẳng hàng thế hệ mới nhất.
Động cơ mới cho công suất tối đa tăng lên 46 mã lực so với phiên bản trước đạt 381 mã lực. Thông số mô-men xoắn của X5 lên đến 540 Nm nhờ vào công nghệ Mild Hybrid. Với những thay đổi trên, BMW X5 mới có khả năng tăng tốc từ 0-100 km/h chỉ trong 5,5giây.


0. Công nghệ khung gầm mới tối ưu khả năng lái trên BMW X5 mới
Ở phiên bản BMW X5 xDrive40i M Sport, xe sử dụng hệ thống treo thích ứng M khiến trải nghiệm mang tính thể thao cao hơn, ngoài ra người lái cũng có thể tự thiết lập độ cứng/mềm cho hệ thống treo để phù hợp với các chế độ lái Eco Pro, Comfort và Sport. Phiên bản xDrive40i xLine sử dụng hệ thống treo khí nén tối ưu khả năng lái êm ái và thoải mái hơn.


0. Hệ thống hỗ trợ lái tiên tiến.
BMW X5 mới được trang bị hệ thống cảnh báo lệch làn đường cùng hệ thống cảnh báo va chạm và hỗ trợ phanh tự động. Hệ thống hỗ trợ lái trên BMW X5 mới còn cung cấp tính năng hỗ trợ đỗ xe và lùi xe với camera 360 độ.

II. BMW XM thế hệ đầu tiên – Hiệu suất vượt trội trên một mẫu xe gầm cao.
1. M HYBRID – hệ thống truyền động plug-in hybrid đầu tiên của BMW M.
Hệ thống truyền động M Hybrid trên BMW XM thế hệ đầu tiên mang đến nhiều ưu điểm vượt trội so với các động cơ Hybrid truyền thống. Công nghệ động cơ mới làm nổi bật các đặc tính hiệu năng cao của BMW XM với hiệu suất mạnh hơn, tăng tốc mượt mà hơn. M Hybrid có nền tảng từ động cơ V8 có vòng tua cao, được phát triển với công nghệ M TwinPower Turbo nổi tiếng. BMW XM mới cho công suất kết hợp lên đến 653 mã lực (được tạo ra bởi sự kết hợp nhuần nhuyễn giữa động cơ đốt trong V8 công suất lên đến 489 mã lực và hệ truyền động điện công suất 197 mã lực).

Sức mạnh của BMW XM thể hiện thông qua hệ thống dẫn động 4 bánh M xDrive. Hệ thống này phân chia sức mạnh từ động cơ đốt trong và động cơ điện đến 4 bánh xe một cách chính xác, nhanh chóng ở mọi thời điểm. M xDrive được thiết lập thiên về cầu sau, người lái có thể chọn chế độ 4WD Sand khi chạy ở những khu vực có địa hình phức tạp.


0. Thiết kế độc đáo: Đại diện cho mẫu SAV hiệu suất cao đầu bảng của BMW.
BMW XM lấy cảm hứng từ ngôn ngữ thiết kế hiện đại mới của BMW. Đèn pha được chia thành hai phần riêng biệt, lưới tản nhiệt hình quả thận với viền màu vàng và hệ thống chiếu sáng Iconic Glow quanh viền là những điểm nổi bật của phần đầu xe. Cụm đèn chiếu sáng trên BMW XM được chia thành hai khu vực riêng biệt – đèn định vị và đèn báo rẽ được tích hợp vào các bóng siêu mỏng, trong khi đèn chiếu sáng chính Adaptive LED được bố trí tách biệt ở ngay phía dưới. Các thanh lưới tản nhiệt ngang là điểm nhấn đặc biệt của những chiếc xe thể thao BMW M GmbH nổi tiếng, trong khi hai lưới tản nhiệt quả thận được tạo hình bát giác phá cách.

Ở khoang hành khách, BMW XM mới mang đến không gian rộng rãi và sang trọng với thiết kế M Lounge độc quyền, trần xe bọc Alcantara, tất cả các ốp cửa đều có đường viền kim cương ba chiều. Hệ thống chiếu sáng Ambient Light, điều hoà bốn vùng tự động và dàn âm thanh vòm Bowers & Wilkins Diamond với bộ khuếch đại 1.475 watt đều là những trang bị tiêu chuẩn của BMW XM tại Việt Nam.

BMW X5 mới và BMW XM được ra mắt tại Việt Nam mang đến nhiều sự lựa chọn hơn cho khách hàng trong phân khúc xe gầm cao hạng sang. Ngoài ra, khách hàng khi sở hữu các mẫu xe BMW từ tháng 10/2023 sẽ được áp dụng gói bảo hành tiêu chuẩn 5 năm không giới hạn số km. Thời gian bảo hành tăng thêm 2 năm so với trước đây giúp khách hàng an tâm và khẳng định chất lượng dịch vụ bảo dưỡng cao cấp của BMW tại Việt Nam.

3. Thông số kỹ thuật BMW X5 mới.
BMW X5 xDrive40i
Động cơ xăng sáu xi-lanh thẳng hàng, công nghệ BMW TwinPower Turbo: tăng áp, phun xăng điện tử, van biến thiên VALVETRONIC, trục cam biến thiên Double-VANOS, công nghệ mild hybrid 48V sử dụng động cơ điện tích hợp vào hộp số.
Dung tích động cơ: 2,998 cc.
Công suất tối đa: 381 mã lực tại dải vòng tua 5,200 – 6,250 vòng/phút.
Mô-men xoắn tối đa: 540 Nm tại dải vòng tua 1,850 – 5,000 vòng/phút.
Khả năng tăng tốc (0 – 100 km/h): 5.5giây.
Tốc độ tối đa: 250 km/h.


4. Thông số kỹ thuật của BMW XM thế hệ đầu tiên.
Hệ thống truyền động
Hệ dẫn động Plug-i Hybrid, mô men truyền động được gửi bởi một hoặc cả hai động cơ tới bốn bánh thông qua M xDrive.
Công suất tối đa: 653 hp.
Mô-men xoắn tối đa: 800 Nm.

Động cơ xăng
Động cơ xăng V8, công nghệ M TwinPower Turbo; hai bộ tăng áp M TwinScroll, làm mát không khí nạp gián tiếp, phun xăng có độ chính xác cao (áp suất phun tối đa: 350 bar), điều phối van biến thiên hoàn toàn VALVETRONIC, điều phối trục cam biến thiên Double-VANOS.
Dung tích: 4,395 cc.
Công suất cực đại: 489 mã lực tại dải vòng tua 5,400 - 7,200 vòng/phút.
Mô-men xoắn cực đại: 650 Nm tại dải vòng tua 1,600 - 5,000 vòng/phút.


Động cơ điện
Công nghệ BMW eDrive: mô tơ điện đồng bộ với hộp số M Steptronic 8 cấp.
Công suất tối đa: 197 mã lực.
Mô-men xoắn tối đa: 280 Nm.

Hiệu năng 
Tăng tốc (0-100 km/h): 4.3 giây.
Tốc độ tối đa: 250 km/h. 
Tốc độ tối đa (chạy điện): 140 km/h.
Quãng đường (chạy điện): 82 - 88 km (WLTP).




