THÔNG CÁO BÁO CHÍ
DỊCH VỤ GỌI XE MÁY ĐIỆN XANH SM BIKE RA MẮT TẠI HÀ NỘI
Hà Nội, ngày 14/8/2023 - Công ty Cổ phần Di chuyển Xanh và Thông minh GSM chính thức triển khai dịch vụ vận chuyển bằng xe máy điện Xanh SM Bike tại Hà Nội. Đây là bước khởi đầu cho kế hoạch phủ sóng 5 tỉnh thành trong năm nay, với số lượng lên đến 60.000 xe.
Từ 14h ngày 14/8/2023, dịch vụ vận chuyển Xanh SM Bike chính thức đi vào hoạt động tại địa bàn đầu tiên là Hà Nội. Đây là dịch vụ vận chuyển hành khách bằng xe máy điện VinFast của Công ty GSM, ra mắt chỉ sau 4 tháng triển khai Xanh SM Taxi và Xanh SM Luxury, tạo ra bước tiến quan trọng trong việc thúc đẩy phương thức di chuyển xanh và thân thiện với môi trường tại Việt Nam.
Giai đoạn đầu, dịch vụ sẽ sử dụng đồng bộ dòng xe máy điện VinFast Feliz S sơn màu xanh Cyan đặc trưng của Xanh SM. Trong giai đoạn tiếp theo, Xanh SM dự kiến bổ sung thêm mẫu xe máy điện VinFast Evo200. Với Xanh SM Bike, hành khách sẽ được phục vụ bởi đội ngũ tài xế thân thiện, chuyên nghiệp và di chuyển trên những chiếc scooter điện thông minh, hiện đại.
Giá khởi hành cho 2 km đầu tiên của dịch vụ Xanh SM Bike là 13.800 đồng (tương đương 6.900 đồng/km). Từ km thứ 3, giá cước áp dụng là 4.800 đồng/km. Khách hàng tại Hà Nội có thể dễ dàng đặt dịch vụ Xanh SM Bike thông qua ứng dụng Xanh SM trên App Store của iOS và Google Play của Android.
Đặc biệt, Xanh SM mang tới dịch vụ “Xanh 2 School” chuyên đưa đón học sinh, sinh viên đến trường theo giờ linh hoạt với xe máy điện Xanh SM Bike hoặc theo tuyến cố định với ô tô điện Xanh SM Taxi và Xanh SM Luxury. Dịch vụ mới này mang lại sự yên tâm cho phụ huynh nhờ có hệ thống định vị trên xe, cập nhật hành trình theo thời gian thực, quy trình báo cáo nghiêm ngặt ngay sau khi đưa hành khách tới trường. Khách hàng có thể dễ dàng đăng ký dịch vụ “Xanh 2 School” thông qua tổng đài toàn quốc 1900 2088.
Phát biểu tại lễ ra quân dịch vụ Xanh SM Bike tại Hà Nội, ông Nguyễn Văn Thanh - Tổng Giám đốc Công ty GSM cho biết: “Sự kiện ra mắt Xanh SM Bike tại Hà Nội có ý nghĩa quan trọng đối với GSM. Chỉ sau 4 tháng hoạt động, chúng tôi trở thành hãng dịch vụ vận chuyển thuần điện hoàn toàn đầu tiên trên thế giới. Song song với kế hoạch mở rộng dịch vụ taxi điện tại 27 tỉnh thành và 3 quốc gia, Xanh SM dự kiến phủ sóng dịch vụ xe máy điện tại 5 tỉnh thành phố cùng số lượng xe lên đến 60.000 chiếc trong năm 2023”.
Việc đưa vào triển khai giải pháp di chuyển bằng xe máy điện là bước đi mạnh mẽ của Xanh SM trong việc thúc đẩy mục tiêu đạt phát thải ròng bằng 0 (Net Zero) vào năm 2050 của Chính phủ. Đồng thời, với mỗi chuyến đi khách hàng lựa chọn di chuyển bằng Xanh SM Bike, Xanh SM cam kết đóng góp 100 đồng vào Quỹ Vì tương lai Xanh để tài trợ cho các chương trình hoạt động vì môi trường.
[bookmark: _GoBack]Cùng với Xanh SM Taxi và Xanh SM Luxury, dịch vụ Xanh SM Bike hướng đến mục tiêu tái định nghĩa dịch vụ di chuyển công cộng, qua đó lan toả trào lưu sống xanh và phổ cập thói quen sử dụng xe điện tới cộng đồng. Đây là thế hệ phương tiện không mùi xăng dầu, không tiếng ồn động cơ, tốt cho sức khỏe người dùng và thân thiện với môi trường.
Để biết thêm thông tin chi tiết về các dịch vụ Xanh SM Bike, Xanh SM Taxi và Xanh SM Luxury, khách hàng có thể truy cập website https://www.xanhsm.com/ hoặc tải ứng dụng Xanh SM tại địa chỉ: https://taxixanhsm.page.link/newsletter
********
	Nhân dịp ra mắt, Xanh SM Bike sẽ dành tặng những phần quà tri ân ý nghĩa cho các khách hàng đầu tiên sử dụng dịch vụ. Cụ thể, từ ngày 14/8 đến hết ngày 16/8, khách hàng đặt xe trong các khung giờ 6h-8h, 12h-13h và 17h-19h sẽ được hưởng mức đồng giá 8.000 VNĐ cho 4km đầu tiên, từ km tiếp theo tính theo giá niêm yết. Ngoài ra, kể từ ngày 14/8 đến hết ngày 31/8/2023, khách hàng tải và sử dụng ứng dụng Xanh SM sẽ được tặng mã giảm giá 25% cho các cuốc xe bike để trải nghiệm dịch vụ gọi xe máy điện. Chương trình không áp dụng đồng thời với các ưu đãi khác.



