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GIẢI ĐUA XE Ô TÔ ĐỊA HÌNH VIỆT NAM PVOIL CUP 2023
KHÔNG NGỪNG ĐỔI MỚI

· Giải Đua xe Ô tô Địa hình Việt Nam PVOIL Cup 2023 diễn ra trong 03 ngày thi đấu, từ 27 đến 29/10 
· Nâng giới hạn từ 80 lên 90 đội thi, mở thêm một hạng thi đấu hoàn toàn mới, số lượng đường thi nhiều nhất từ trước tới nay
· VTVcab tiếp tục đồng hành trên toàn bộ các nền tảng: Kênh truyền hình, ứng dụng, mạng xã hội…

Trong một năm có nhiều sự kiện thi đấu xe thể thao nhất từ trước tới nay, Giải Đua xe Ô tô Địa hình Việt Nam PVOIL CUP 2023 - PVOIL VOC tiếp tục có những đổi mới đáng chú ý để duy trì quy mô và vị thế. 

ĐỔI MỚI ĐỂ TẠO RA SÂN CHƠI HẤP DẪN HƠN 
Một trong những dấu ấn của PVOIL VOC trong năm vừa qua là tổ chức thành công giải đua kỷ niệm cột mốc 15 năm vào tháng 10/2022. Ngay sau đó, tháng 3/2023, Trung tâm Phim Tài liệu Đài Truyền hình Việt Nam đã thực hiện và khởi chiếu bộ phim tài liệu đầu tiên về bộ môn đua xe ô tô địa hình trên kênh truyền hình quốc gia VTV1, câu chuyện về hành trình của VOC - từ một cuộc thi kỹ năng xuất phát từ những đam mê cháy bỏng của người chơi cho tới khi được đặt đúng vào quỹ đạo của những giải đua được cấp phép, được thừa nhận. 
Trên cơ sở đó, PVOIL VOC 2023 tiếp tục được tổ chức trong 3 ngày, hứa hẹn sẽ một lần nữa trở thành lễ hội đua xe với hàng vạn lượt người trực tiếp tham dự. Để duy trì vị thế giải đua ô tô địa hình có quy mô lớn nhất trong năm, Ban Tổ chức đã có những thay đổi quan trọng trong mùa giải năm nay.
Hạng Bán tải Việt Nam, hạng đấu dành cho các xe bán tải nguyên bản ra đời năm 2016, sẽ không tiếp tục được tổ chức. Thay vào đó, Ban Tổ chức công bố hạng thi đấu hoàn toàn mới: Bán tải Nâng cao. Vẫn trên các mẫu xe bán tải là phiên bản thương mại hoàn chỉnh, nhưng năm nay các tay lái sẽ được đối đầu với những thử thách đòi hỏi nhiều sức mạnh và sự khéo léo hơn, bên cạnh tính tốc độ vốn có. 
Thay đổi này đến từ nhu cầu thực tế khi các tay đua bắt đầu đòi hỏi một sân chơi đa dạng hơn, khó khăn hơn, tốc độ hơn. Đồng thời, thị trường trang thiết bị nâng cấp cho xe bán tải cũng đã trở nên phong phú hơn trước, thậm chí nhiều hãng xe đã đưa các trang bị nâng cấp trở thành tuỳ chọn chính hãng. Vì vậy, Ban Tổ chức dự kiến sẽ tổ chức đường thi riêng dành cho Hạng Bán tải Nâng cao, nhằm tạo ra sự cạnh tranh kịch tính giữa các đội đua. Trước đây, chỉ riêng Hạng Mở rộng mới có đường thi riêng.
Cũng trong mùa giải mới, Ban Tổ chức sẽ không triển khai bài thi đêm Adventure, một trong những ấn tượng của các mùa giải PVOIL VOC trước đây. Thay vào đó, giải tập trung nâng cao tính thách thức ở các đường thi mới cũng như tạo thêm sự hào hứng cho khán giả. Các đường thi năm nay được kéo dài quãng đường thi đấu, mở thêm đường thi ở những khu vực mới. Việc làm đường thi được tính theo công thức mỗi năm đổi mới khoảng 30-40% đường để giúp duy trì tính bất ngờ trong các bài thi.
Dự kiến mùa giải năm nay, mỗi hạng đấu sẽ thi nhiều hơn ít nhất một bài so với mùa giải của các kỷ lục vào năm ngoái 2022. Năm nay cũng sẽ có tới 15 đường đua, con số kỷ lục của các mùa giải VOC cho tới nay. Trong số này, 14 đường đua đã được xác định, có 3 đường hoàn toàn mới, một số đường đua khác được thiết kế lại, kết hợp với thể thức thi đấu mới nhằm duy trì tính độc đáo của các bài thi chỉ có tại PVOIL VOC. Riêng đường đua số 15 sẽ được khảo sát dành riêng cho Hạng Bán tải Nâng cao.

CÁ NHÂN HOÁ DÀNH CHO CÁC ĐỘI ĐUA
Được coi là lễ hội xe ô tô thể thao lớn nhất tại Việt Nam dành cho khán giả, PVOIL VOC vẫn luôn lấy các đội đua làm trung tâm. Theo đó, từ mùa giải năm ngoái, Ban Tổ chức bắt đầu thực hiện các trang bị cá nhân hoá cho từng đội đua và từng vận động viên. Mỗi vận động viên được trang bị bộ kit dành riêng, trong đó áo và mũ được làm theo kích thước đăng ký trước, đồng thời trên áo và mũ của từng tay đua đều có in tên vận động viên cũng như đội đua.
Năm nay, Ban Tổ chức tiếp tục thực hiện chương trình bốc thăm số thự tự thi đấu ngay sau khi kết thúc thời gian mở đăng ký cho các đội đua và các câu lạc bộ trên toàn quốc. Số thứ tự này sẽ đi theo các đội đua trong suốt 3 ngày thi đấu, đồng thời cũng sẽ là số để xếp hạng cho các đội, trong trường hợp có từ hơn một đội đua trở lên ngang bằng nhau về điểm số. 
Bên cạnh đó, Ban Tổ chức cũng tiến hành thực hiện một chương trình giải đáp các thắc mắc trực tuyến dành cho các đội đua, các vận động viên. Mục tiêu của tất cả các hoạt động này không ngoài việc tạo điều kiện cho các đội đua, các vận động viên hiểu rõ điều lệ thi đấu và qua đó có sự chuẩn bị tốt nhất trước khi tham dự giải, đặc biệt với các đội đua ở xa. 

MÀN TRÌNH DIỄN DÙ LƯỢN KẾT HỢP XE ĐUA LẦN ĐẦU TIÊN
Lần đầu tiên tại một giải đấu PVOIL VOC sẽ có màn trình diễn dù lượn có động cơ của team Sky Rider. Theo kế hoạch, nhóm phi công của Sky Rider sẽ bay trình diễn ở hai thời điểm quan trọng của giải. Đầu tiên là bay cùng với màn trình diễn Drift Show quen thuộc vào lúc 7h30 sáng ngày 28/10, ngày khai mạc PVOIL VOC 2023. Tiếp đó, khoảng 8h30 cùng ngày, team sẽ có màn bay trình diễn cùng với Lễ diễu hành của đoàn xe đua ngang qua sân khấu, nghi thức không thể thiếu trong các mùa giải PVOIL VOC. 
Trong đội hình bay của Sky Rider có sự tham gia của cả những tay đua vừa tham gia thi đấu ở World Cup dù lượn thế giới năm 2022 diễn ra tại Hàn Quốc. Các phi công dù lượn có động cơ cũng là những người gắn bó với các sự kiện của Otofun và OTV Media. Trong đó anh Nguyễn Mạnh Thắng, nhà vô địch VOC năm 2010, cũng là người đã bay dù và kéo cờ Tổ quốc trong màn chào cờ có một không hai tại Chương trình Xếp xe Kỷ lục hình bản đồ Việt Nam tại Đồ Sơn, Hải Phòng, vào tháng 7/2022. 
Như mọi năm, tại PVOIL VOC 2023, khán giả đến xem thi đấu luôn có cơ hội trực tiếp trải nghiệm những mẫu xe mới ra mắt trên thị trường dưới sự hướng dẫn của các tay lái kinh nghiệm. Năm nay, khán giả có thể tự mình cầm lái những mẫu xe đến từ các thương hiệu Subaru và Isuzu, trên những cung đường off-road mô phỏng một phần các bài thi đấu của giải, là những thử thách không dễ gặp khi vận hành xe trong đời sống hằng ngày.

VTVcab LÀ ĐƠN VỊ DUY NHẤT SẢN XUẤT VÀ PHÁT SÓNG TRỰC TIẾP PVOIL VOC 2023
Mùa giải 2023, Truyền hình Cáp Việt Nam (VTVcab) tiếp tục đồng hành cùng OTV Media – Đơn vị tổ chức giải PVOIL VOC. Theo thỏa thuận hợp tác đã ký kết, VTVcab là đơn vị duy nhất được quyền sản xuất chương trình trực tiếp và phát sóng trực tiếp các giải đấu VOC và các hình thức đua xe khác trên hệ sinh thái thể thao VTVcab (bao gồm: hạ tầng truyền hình, OTT và social network).
VTVcab có thế mạnh về mạng lưới dịch vụ rộng lớn, cung cấp dịch vụ tới hơn 12 triệu hộ gia đình, sở hữu nội dung phong phú được đánh giá là hấp dẫn nhất hiện nay (VTVcab đầu tư sản xuất 25 kênh truyền hình, trong đó có nhóm kênh thể thao chuyên biệt: ON Sports, ON Football, ON Sports news, ON Golf, ON Sports+). Sự đồng hành của VTVcab sẽ mang lại cho khán giả những hình ảnh đẹp nhất, khốc liệt nhất về cuộc đua. Bên cạnh đó, các phân tích, bình luận chuyên sâu về giải cũng sẽ giúp cho bộ môn đua xe địa hình nói chung và PVOIL VOC 2023 nói riêng tiếp cận tới lượng khán giả ngày một đông đảo hơn, theo cách thức gần gũi hơn. 

Thông tin chung về PVOIL VOC 2023
PVOIL VOC 2023 sẽ có 87 đội đua, với 4 Hạng thi đấu, bao gồm: Cơ bản, Bán tải Nâng cao, SUV Nâng cao và Mở rộng. Giải được diễn ra trong 3 ngày, từ 27 đến 29/10, tại khu vực Làng Văn hoá – Du lịch các Dân tộc Việt Nam, Đồng Mô, Sơn Tây, Hà Nội.
Từ năm 2010, VOC đã được Tổng cục TDTT chính thức công nhận là một bộ môn thi đấu thể thao phong trào trong hệ thống các giải đấu trong nước. 
Tổng Công ty Dầu Việt Nam – CTCP (PVOIL) đồng hành cùng giải đua VOC từ năm 2016. Từ năm 2019 đến nay, PVOIL trở thành nhà tài trợ tên giải.

Các kênh thông tin chính thức về Giải:
Otofun News: www.ofnews.vn 
Diễn đàn OTOFUN: www.otofun.net
Fanpage Cộng đồng: https://www.facebook.com/Otofun.Community 
Group chính thức của Cộng đồng: https://www.facebook.com/groups/otofun2021 


Thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ:
Ông Phạm Thành Lê						Ông Nguyễn Đăng Thành	
Phó Ban tổ chức giải, phụ trách truyền thông		Phụ trách truyền thông 
SĐT: 0913093383 						SDT: +84 989037393
Email: lept@otv.vn						Email: dangthanh@taj.vn
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