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Thông cáo báo chí
TOYOTA YARIS CROSS HOÀN TOÀN MỚI SẮP RA MẮT TẠI VIỆT NAM 
 Toyota Việt Nam sẽ chính thức trình làng mẫu xe SUV cỡ B hoàn toàn mới ngày 19/9/2023.
 Yaris Cross đem đến làn gió mới đầy cá tính, hiện đại và tràn ngập công nghệ.
 Ưu đãi 50% lệ phí trước bạ cho các khách hàng mua xe tính đến hết ngày 31/12/2023.

Hà Nội, ngày 18/08/2023- Tiếp nối những nỗ lực thay đổi mạnh mẽ của Toyota Việt Nam trong việc mang đến những mẫu xe giàu cảm xúc với chất lượng hàng đầu tới khách hàng Việt trong thời gian gần đây, chúng tôi rất vinh dự tiếp tục đem đến một mẫu xe SUV hoàn toàn mới vào ngày 19/9/2023 – TOYOTA YARIS CROSS. 
Trong ngành ô tô Việt Nam hiện nay, xu hướng của khách hàng, đặc biệt là khách hàng trẻ tuổi, luôn có sự biến chuyển từng ngày. Họ ưa thích và đam mê trải nghiệm chiếc xe hơn là việc sở hữu và sử dụng đơn thuần. Để đáp ứng nhu cầu cao về trải nghiệm lái đó, Yaris Cross ra đời mang phong cách ấn tượng, tô điểm thêm cho CÁ TÍNH riêng của chủ sở hữu, cùng trang bị HIỆN ĐẠI và tràn ngập CÔNG NGHỆ. 
1. CÁ TÍNH - Thiết kế nổi bật và lôi cuốn
Toyota Yaris Cross theo đuổi ngôn ngữ thiết kế “Mạnh mẽ và Năng động”. Thân xe bề thế cùng các đường nét góc cạnh, mũi xe nhô cao, trục cơ sở lớn mang dáng vẻ vững chãi của một chiếc SUV điển hình. Mâm xe hợp kim 18-inch lớn nhất trong phân khúc, cùng các chi tiết mạ trang trí, ăng-ten vây cá mập đều góp phần đem lại dáng vẻ thể thao, hiện đại cho thiết kế ngoại thất. 
Bên cạnh đó, khách hàng có thể thỏa sức thể hiện cá tính riêng với màu ngoại thất đa dạng từ lựa chọn màu đơn sắc cho tới hai tông màu. 

2. HIỆN ĐẠI - Không gian nội thất rộng rãi và khoang hành lý lớn phù hợp với nhu cầu sử dụng hàng ngày và giải trí cuối tuần
Yaris Cross sở hữu không gian nội thất thiết kế rộng rãi, tiện dụng, với nhiều tiện ích hiện đại. Kính trần xe toàn cảnh với tấm che nắng điều khiển điện, cùng trang bị cốp điện và tính năng mở cốp rảnh tay (đá cốp) trên phiên bản Hybrid góp phần làm tăng trải nghiệm thú vị cho khách hàng. Thiết kế khu vực điều khiển trung tâm tập trung vào người lái với đầy đủ các trang bị tiện ích bao gồm ghế lái chỉnh điện 8 hướng, lẫy chuyển số trên vô lăng (Phiên bản xăng), màn hình giải trí lớn 10-inch kết nối điện thoại thông minh, sạc không dây, phanh đỗ điện tử và giữ phanh tự động, đèn trang trí khoang nội thất có thể tùy chọn màu sắc và cường độ sáng ...  

Với thiết kế thông minh, Yaris Cross có sức chứa khoang hành lý dẫn đầu phân khúc với dung tích 458L (Phiên bản xăng) và 452L (Phiên bản Hybrid), cùng 2 cách bố trí tấm sàn giúp tăng thể tích khoang chứa đồ khi cần thiết. 

3. CÔNG NGHỆ NGẬP TRÀN – Công nghệ Hybrid tiên phong và gói an toàn chủ động Toyota Safety Sense đem lại trải nghiệm lái thú vị
Toyota Yaris Cross mang đến lựa chọn “Xe xanh” cho khách hàng với phiên bản Hybrid cùng những ưu điểm vượt trội như Tăng tốc mượt mà, Tiết kiệm nhiên liệu, Lái xe yên tĩnh, và Giảm lượng khí thải. 
Nhằm nâng cao sự tự tin khi lái xe và bảo vệ hành khách, Toyota Yaris Cross còn được trang bị các công nghệ an toàn tiên tiến hỗ trợ tối đa cho người lái như Cảnh báo tiền va chạm (PCS), Hỗ trợ giữ làn (LKC), Đèn chiếu xa tự động (AHB), Kiểm soát hành trình chủ động (ACC), Cảnh báo phương tiện phía trước khởi hành (FDA), Kiểm soát vận hành chân ga (PMC) cùng các tính năng an toàn khác như Camera 360, 4 cảm biến trước và sau, 6 túi khí,…
Qua việc giới thiệu Yaris Cross hoàn toàn mới, Toyota Việt Nam mang đến sự lựa chọn đa dạng cho khách hàng yêu thích dòng xe SUV với dải sản phẩm đầy đủ ở các phân khúc, đồng thời cũng thể hiện rõ cam kết của mình trong việc luôn nỗ lực cải thiện sản phẩm và dịch vụ nhằm đáp ứng nhu cầu ngày càng cao của khách hàng. Với thiết kế hiện đại, cá tính cùng những trang bị nổi bật, Yaris Cross hứa hẹn sẽ là sản phẩm được nhiều khách hàng Việt Nam yêu thích và lựa chọn. 
Ngoài ra, để chào đón sự xuất hiện của mẫu xe mới này, Toyota Việt Nam dành tặng 50% lệ phí trước bạ (*) cho những khách hàng tiên phong mua xe và hoàn tất thanh toán trước ngày 31/12/2023. 
Hãy cùng chờ đón và nâng tầm trải nghiệm sống của bạn với Yaris Cross hoàn toàn mới!

(*) Để biết thêm thông tin chi tiết, xin liên hệ Đại lý Toyota gần nhất hoặc truy cập trang web chính   thức của Toyota: www.toyota.com.vn 
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